Додаток 1 «п.2.1.	Учасник повинен мати склад-магазин для зберігання та продажу запасних частин, який працює кожного дня (без вихідних).
Учасник надає довідку у довільній формі разом з оригіналами документів, що підтверджують наявність на праві власності або на договірних умовах (з терміном дії договору на весь період строку поставки товарів у цій закупівлі) у суб’єкта господарювання складу-магазину товарів в м. Суми Сумської області.
Учасник надає довідку у довільній формі про режим роботи складу-магазину та номер контактного телефону, електронну пошту для отримання заявок Замовника.»
Замінити на «2.1.	Учасник повинен мати склад-магазин для зберігання та продажу товару.»

Додаток 8 слова «даю згоду Управлінню поліції охорони в Сумській області на обробку» замінити на слова «даю згоду військовій частині А4633 на обробку,»

Пункт 5 розділу 1 «Оплата здійснюється на підставі рахунка протягом 30 календарних днів з дати отримання товару.» Замінити на «Оплата здійснюється на підставі рахунка протягом 30 банківських днів з дати отримання товару.»
[bookmark: _GoBack]Додаток 2  слова «Умови оплати: Оплата здійснюється протягом 30-ти календарних днів після поставки та підписаних обома сторонами накладних або актів приймання-передачі Товару»  замінити на «Умови оплати: Оплата здійснюється протягом 30-ти банківських днів після поставки та підписаних обома сторонами накладних або актів приймання-передачі Товару».
