                                                                                                                                     Додаток №2
КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ:

Учасник повинен надати в електронному (сканованому) вигляді в складі своєї пропозиції наступні документи:

· копію свідоцтва про державну реєстрацію або копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;

· копію виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;

· копію свідоцтва про реєстрацію  платника податку на додану вартість, або копія свідоцтва про право сплати єдиного податку або витяг з реєстру платників податку на додану вартість/єдиного податку;

· копію Свідоцтва платника єдиного податку (якщо є його платником);

· документи про якість (сертифікат відповідності, сертифікат/паспорт якості, декларація про відповідність), встановлені діючим законодавством, на всі товари, визначені специфікацією;
· лист згода на обробку персональних даних;
· комерційна пропозиція
1) документи подаються у від сканованому вигляді (формат pdf) з позначкою копія згідно з оригіналом.

 Всі документи повинні бути розміщеними таким чином, щоб вони не мали ніяких розмитих або нечітких місць. Документи, які не будуть чітко відображені, розглядатися не будуть і такі пропозиції будуть відхилятись.

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі наявності факту зазначення у пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначені результатів процедури закупівлі, замовник відхиляє пропозицію такого учасника.

2) якщо учасник не подає в своїй пропозиції документи, визначені в кваліфікаційних вимогах, це буде приводом у відмові  пропозиції.

