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СКОРОЧЕННЯ ТА ПОЗНАЧЕННЯ

	ТСдоПЗ
	Технічна специфікація до предмета закупівлі

	СВБ
	Системи важливі для безпеки

	НТД
	Нормативно-технічна документація


1
Повна назва робіт
Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів енергоблоків №1,2. 
2
Вид роботи, належність об’єкта виконання робіт до СВБ
Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів енергоблоків №1,2.

Клас безпеки за мовою оригіналу НП 306.2.141-2008  «Общие положения безопасности атомных станций» - 4Н (об’єкт не належить до СВБ).

3
Стан об’єкта виконання робіт
Стан об’єкта виконання роботи – незадовільнений.

Відповідно до наступних документів:

· мовою оригіналу Отчет  №1ЮУК-О04/2-001-02-17 от 31.08.2017 г. «Отчет о расследовании отклонения в работе АЭС»;

· акт від 22.11.2022 р. №03-714 «Про проведення чергового огляду циркводоводів від ЦН-1,2,3,4 енергоблоку №1»;

· мовою оригіналу акт от 20.06.2018 г. №АК.2.0004Ц.0993 «О проведении внеочередного технического совещания осмотра цирводоводов от ЦН-5,6,7,8 энергоблока №2».
4
Опис і технічні характеристики робіт
4.1 18.02.2017 року в 10:45 відбулось планове розвантаження енергоблоку №1 для відключення ЦН №3 (циркуляційний насос) з усуненням протікань із напірного циркуляційного водоводу. Безпосередньою причиною є поява наскрізного дефекту в звареному шві напірного циркуляційного водоводу від ЦН-3 мовою оригіналу («Отчет о расследовании отклонения в работе АЭС» №1ЮУК-О04/2-001-02-17 від 31.08.2017 р.). 

Після огляду циркуляційних водоводів енергоблоку №2 виявились аналогічні дефекти згідно мовою оригіналу акта от 20.06.2018 г. АК.2.0004Ц.0993 «О проведении внеочередного технического совещания осмотра цирводоводов от ЦН-5,6,7,8 
энергоблока №2».

4.2 У 2023 році в період ППР необхідно виконати на енергоблоці №1 капітальний ремонт циркуляційного водоводу №3 та на енергоблоці №2 капітальний ремонт циркуляційного водоводу №5. 
Згідно з технічним рішенням від 27.02.2023 № ТР.2.0004.2076 «Про виконання ремонту напірних циркуляційних водоводів», проектно-кошторисна документація для виконання робіт з капітального ремонту циркуляційних водоводів енергоблоку №1 застосовується і для капітального ремонту циркуляційних водоводів енергоблоку №2.
4.3
Ремонтні роботи та їх документаційне забезпечення повинні виконуватися з урахуванням вимог діючих нормативних документів у т.ч:

·  ДСТУ 2925-94 «Якість продукції.  Оцінювання якості.  Терміни  та визначення»;

·  ДСТУ 3021-95 «Випробування і контроль якості продукції. Терміни та визначення»;
·  ДСТУ 3278-95 «Система  розроблення  та  поставлення  продукції на  виробництво. Основні терміни та визначення»;
·  ДСТУ 9027:2020 «Системи управління якістю. Настанови щодо вхідного контролю продукції»;
·  ГКД 34.20.507-2003. «Технічна експлуатація електричних станцій та мереж. Правила» (у редакції 2019 р.);
· мовою оригіналу СОУ НАЕК 109:2016 «Эксплуатация технологического комплекса. Мониторинг строительных конструкций АЭС. Общие положения»;

· ГКД 34.20.661-2003 «Правила організації технічного обслуговування та ремонту обладнання, будівель і споруд електростанцій та мереж» (у редакції 2019 р.);

· мовою оригіналу МУ 34-70-116-85 «Методические указания по диагностике строительных конструкций производственных зданий и сооружений энергопредприятий»;
· ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва».
4.4 Роботи виконуються відповідно до проектно – кошторисної документації розробленої проектним відділом ВП ПАЕС, а саме:

· №ПВ-032-1-лк1339б «Локальний кошторис на будівельні роботи Бл.1. Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів 1,2,3,4. Проект виконання робіт»(Додаток 1 до ТСдоПЗ);

· №02-01-03 «Локальний кошторис на будівельні роботи на капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів. Циркводовід №3 Технологічна частина» (Додаток 2 до ТСдоПЗ).

4.5
Етапи виконання робіт визначаються відповідно до розробленого у встановленому порядку Замовником і узгодженим з Підрядником графіка ремонту і нижче зазначених документів:

· ЮАТ-445-01-ТМЗ.ВР «Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів. Циркводовід №3 Технологічна частина (Відомість обсягів будівельних та монтажних робіт)» (Додаток 3 до ТСдоПЗ);

· ЮАТ-445-01-ТМЗ.С «Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів. Циркводовід №3 Технологічна частина (Специфікація обладнання, виробів та матералів)» (Додаток 4 до ТСдоПЗ);
· ЮАТ-445-01-ТМЗ «Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів. Циркводовід №3 Технологічна частина (Загальні дані. Ситуаційний план, розріз 1-1, 2-2. Вид 3-3. Розріз 4-4)» (Додаток 5 до ТСдоПЗ);
· ПВ-614-ПВР28.ВР1 «Блок №1. Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів 1,2,3,4. Проект виконання робіт (Відомість обємів робіт)». ПВ-614-ПВР28 «Блок №1. Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів 1,2,3,4. Проект виконання робіт (Загальні дані)» (Додаток 6 ТСдоПЗ);
· ЮАТ-445-ЗП «Енергоблок №1. Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів. (ТОМ 1)» (Додаток 7 ТСдоПЗ);
· ЮАТ-445-ТХ «Енергоблок №1. Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів. (ТОМ 2)» (Додаток 8 ТСдоПЗ);
· ЮАТ-445-ТХ «Енергоблок №1. Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів. (ТОМ 3.1)» (Додаток 9 ТСдоПЗ);
· ЮАТ-445-КЗ «Енергоблок №1. Капітальний ремонт окремих ділянок напірних циркуляційних водоводів. (ТОМ 3.3)» (Додаток 10 ТСдоПЗ).
Примітка: Обсяги ремонтних робіт можуть уточнюватися або коригуватися Замовником.

4.6 Гарантійний, безремонтний термін експлуатації становить не менше 
12 місяців.

4.7 Клас наслідків (відповідності) будинків, будівель, споруд, лінійних 
об’єктів – СС1.

4.8 Вимоги щодо застосування основних будівельних матеріалів
· Дані роботи виконуються з використанням матеріалу Підрядника. В вартість робіт входить вартість будівельних матеріалів відповідно до проектно – кошторисної документації. 
· Всі матеріали повинні мати технічний паспорт, сертифікат або декларацію, висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, протокол пожежних випробувань, що засвідчує відповідність даної партії матеріалу діючій НТД. А також, повинні відповідати встановленому для них терміну придатності (термін зберігання) за умови, що зберігання матеріалів здійснювалося відповідно до вимог НТД на відповідний матеріал.

· Всі матеріали, що закуповуються для виконання вищезазначених робіт повинні пройти вхідний контроль відповідно до вимог ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва», СОУ НАЕК 038:2021 «Управління закупівлями продукції. Організація вхідного контролю продукції для ВП Компанії» .
Для виконання даних робіт Підрядник повинен використовувати перелік  матеріалів вказаних в вищезазначених проектах або еквівалент/аналог. Допускається застосування еквівалента/аналога матеріалів для виконання вищезазначених робіт, за умови що технічні характеристики продукції повинні бути не гірші, ніж замовлені. У разі застосування Підрядником еквівалент/аналог матеріалів вказаних в локальних кошторисах, початок виконання робіт буде тільки після узгодження, застосування  наданих матеріалів, проектним відділом ВП ПАЕС.

· Зміни в проекти на виконання робіт відбуваються за рахунок Підрядника.
5
Вимоги до виконання робіт
5.1 Підрядник повинен надати:

· Довідку складену в довільній формі, підписану уповноваженою особою Підрядника щодо зобов'язання на гарантійний безремонтний термін експлуатації не менше 12 місяців.

· Ліцензію на провадження господарської діяльності з будівництва об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів із незначними наслідками (СС1). 
5.2 Забезпечення безпеки, якості надання робіт

Підрядник повинен дотримуватися внутрішнього розпорядку 
ВП ПАЕС, норм, правил охорони праці, правил пожежної безпеки та техногенної безпеки, а також вимог фізичного захисту, організаційно-розпорядчих документів, що діють на підприємстві Замовника.
Учасник до подання тендерної пропозиції повинен мати допуск персоналу до особливих робіт відповідно до «Порядку проведення спеціальної перевірки для надання фізичним особам допуску до виконання особливих робіт на ядерних установках з ядерними матеріалами, радіоактивними відходами, іншими джерелами іонізуючого випромінювання», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.1997р. №1471 (зі змінами).
Перед початком виконання даних робіт Підрядник повинен 
надіслати нижчезазначені листи на адресу Замовника: ДП «НАЕК «Енергоатом» 
ВП «Південноукраїнська АЕС» промзона, м.Южноукраїнськ, Миколаївська область, Україна, 55001 оформлені на Генерального директора, а саме:  
Лист про надання працівникам Підрядника права бути відповідальними особами за нарядами, розпорядженнями (з переліком атестованих працівників, які можуть бути призначені керівниками робіт, виконавцями робіт, членами бригади).

Лист з переліком персоналу Підрядника на право бути відповідальними за безпечне проведення робіт вантажопідіймальними кранами, знімними вантажозахоплювальними пристроями та тарою. А також на право бути стропальниками під час виконання робіт по переміщенню вантажів вантажопідіймальними кранами та машинами.

Лист з переліком персоналу для отримання перепустки на територію 
ВП ПАЕС із зазначенням номера наказу і категорії допуску до особливих робіт.

На період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, забезпечити наявність у працівників Підрядника, які будуть безпосередньо виконувати роботи на території ВП ПАЕС, діючих сертифікатів про вакцинацію або медичних висновків про наявність протипоказань до вакцинації проти COVID-19, а у разі їх 
відсутності –негативного результату ПЛР-тестування на COVID-19 або експрес-тесту на визначення антигену, які чинні 72 години.
6
Вимоги до звітної документації
Після завершення виконання робіт Підрядник повинен передати 
Замовнику звітну документацію відповідно до вимог ГКД 34.20.661-2003, а саме: 

· проектно-кошторисну документацію, виконавчі креслення, відомість дефектів і об’єми робіт, кошториси;

· журнал виконання робіт;

· акти проміжного виконання робіт;

· акти прихованих робіт;

· сертифікати, паспорти, декларації  на використані в процесі ремонту матеріали і вироби.

7
Термін виконання робіт

У ІІ -  ІV кварталах 2023 року (по 30 діб на енергоблоках №1,2)  по 16.10.2023 року.


