                                                                     
ДОДАТОК №2
Технічна специфікація

ДК 021:2015- 15220000-6 - Риба, рибне філе та інше м’ясо риби морожені (15221000-3 - Морожена риба)

- Товари, що постачаються повинні мати необхідні копії сертифікатів якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи,  або іншій подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам,встановленим до нього загальнообов’язковими на території України нормами і правилами,повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.                                                                                               
-   Залишковий строк придатності на момент постачання повинен становити не менше 70% від     кінцевого строку використання, встановленого виробником ( учаснику надати гарантійний листу довільній формі).
-   Кожна партія товару повинна супроводжуватися товарно-транспортною накладною та додатково, документами, які підтверджують його якість та безпеку,  відповідність автотранспорту вимогам санітарних норм та правил.  Документи, що супроводжують товар та упаковка товару повинна містити чітку інформацію про дату виготовлення товару, умови та термін зберігання.
- Продукція харчової промисловості повинна постачатися спеціалізованим транспортом постачальника (фургон рефрижератор) з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування (учаснику надати гарантійний лист у довільній формі).
-   Копію Акту, складеного за результатами проведення заходу державного контролю у формі Аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР, виданого учаснику Держпродспоживслужбою та/або її територіальними підрозділами.
-   Оригінал або копію акту відбору змивів з поверхонь об’єктів для санітарно-мікробіологічного випробування, а також оригінал або  копію експертного висновку  перевірки зразків, що були відібрані згідно наданих актів відбору змивів з поверхонь об’єктів для санітарно-мікробіологічного випробування, виданого у 2023 році;
-    завірену копію  або оригінал протоколу випробувань перевірки зразків , що були відібрані згідно наданих актів відбору змивів з поверхонь ( змиви зі стінок транспортного засобу, змиви з рук водія або водія - експедитора), на  відповідність  вимогам  санітарно-мікробіологічного контролю об’єктів виробництва та реалізації, які підлягають ветеринарному нагляду за визначеними показниками, виданого у 2023  році.
-    Протокол досліджень (випробувань) та/або експертний висновок про відповідність харчового продукту вимогам нормативного документа (за органолептичними, фізико-хімічними, мікробіологічними та радіологічними показниками), виданого акредитованою та уповноваженою компетентним органом лабораторією, виданий на ім’я Учасника не пізніше 3-місячної давнини від кінцевого строку подання пропозицій
-  копію діючого сертифікату ДСТУ ISO 9001:2015 «Система управління якістю. Вимоги » стосовно перероблення, транспортування, зберігання та реалізації риби, рибного філе та іншого м’яса риби мороженого, який виданий Учаснику та дійсний до кінця терміну пропозиції;



- копію діючого сертифікату ДСТУ ISO 22000:2019 «Система управління або менеджменту безпечністю харчових продуктів» стосовно перероблення, транспортування, зберігання та реалізації риби, рибного філе та іншого м’яса риби мороженого, який виданий Учаснику та дійсний до кінця терміну пропозиції
-     копію діючого сертифікату ДСТУ ISO 37001:2018  «Система управління щодо протидії корупції» запропонованого товару стосовно перероблення, транспортування, зберігання та реалізації риби, рибного філе та іншого м’яса риби мороженого, який виданий Учаснику та дійсний до кінця терміну пропозиції
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	Оцінка якості – згідно  з ДСТУ, ГОСТ, ТУУ. 
Смак і запах – чистий, притаманний продукту даного виду. Без сторонніх присмаків і запахів. 
Тушки без голів, сухої заморозки. М'язові тканини щільні, сіро-білого кольору, філе погано відділяється від кісток. 
Не допускається:
- ослаблена консистенція;
- механічні пошкодження;
- пожовтіння;
- старий запах;
- наявність льоду в тушках.
Пакування – тара та упаковка повинна відповідати вимогам, встановленим до даного виду товару і захищатиме його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки);
Транспортування – в  транспортних засобах, згідно з правилами перевезень    відповідних вантажів. 
Постачання товару – відповідно до заявки Замовника.




