ОБГРУНТУВАННЯ

Відповідно до частини 1 cтатті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 квітня 2000 р. № 1682-III діяльність з транспортування теплової енергії належить до сфери діяльності суб’єктів природних монополій. Технічна можливість отримання послуг з теплопостачання від інших постачальників відсутня. 
На офіційному сайті Антимонопольного комітету України розміщено Зведений перелік суб’єктів природних монополій. Відповідна інформація міститься також у реєстрі суб’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері транспортування теплової енергії  та мають чинну ліцензію на надання вищезазначених послуг на відповідних територіях (відомості розміщено на офіційному сайті НКРЕКП).
Тарифи на послуги транспортування теплової енергії встановлені Постановою НКРЕКП №2258 від 30.11.2020 року «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 січня 2020 року №91».
Таким чином, відповідно до пункту абз. 3 пп. 5 п. 13 Особливостей — відсутність конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.
Згідно даних зі Зведеного переліку суб’єктів природних монополій єдиним ліцензіатом по виду господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами в місті Одеса є Комунальне підприємство «Теплопостачання міста Одеси».
[bookmark: _GoBack]Враховуючи вищенаведене закупівля послуг теплопостачання може здійснюватися без використання електронної системи закупівель шляхом укладення договору з Комунальним підприємством «Теплопостачання міста Одеси».
Таким чином,  через відсутність   конкуренції з технічних причин,  у Замовника наявні підстави для укладення договору без використання електронної системи закупівель  на  підставі абзацу 3 підпункту 5 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».
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