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Технічні вимоги (технічна специфікація)

Код згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" – 60180000-3 Прокат вантажних транспортних засобів із водієм для перевезення товарів( оренда автомобільного транспорту (тимчасова оренда вантажного автомобільного транспорту з водієм)  
	№ 
	Найменування послуг
	Одиниця виміру
	Кількість 

	1
	оренда автомобільного транспотру (тимчасова оренда вантажного автомобільного транспорту з водієм)  
	Км.
	13680


Відстань кожного маршруту розраховується  від пункту  призначення   відповідно до Заявки Замовника   до місцезнаходження гуманітарного центру.
 Орієнтовна відстань маршруту на день - 95км.
 Орієнтовна кількість маршрутів на місяць – 18.
 Термін надання послуг—березень-жовтень  2024 року. 
Ціна послуги з оренди вантажного транспорту з водієм вираховується за 1 кілометр пробігу та включає в себе витрати на оплату праці водія, витрати на ремонт та технічне обслуговування автомобіля, придбання палива та мастильних матеріалів, заміна шин та акумуляторів, витрати на миття та прибирання   автомобіля , інші   витрати, а також витрати  на суму податків, зборів та інших обов'язкових платежів.
Оплата всіх супутніх та  додаткових послуг здійснюється Учасником.
         Учасник повинен використовувати   власний транспортний  засіб ,  або транспорт, який перебуває у користуванні (оренди, найму, позички, лізингу). 
          Учасник повинен надати Замовнику Документ, який підтверджує право власності (користування) на транспортний засіб, який  використовується  для  надання послуг.
Учасник забезпечує, при необхідності, роботу техніки у нічний час, вихідні та святкові дні незалежно від обсягу робіт згідно заявок Замовника. 
Учасник забезпечує подачу транспортного засобу в обумовлений час та місце згідно з заявкою Замовника.
   Учасник несе повну відповідальність, передбачену законодавством, за безпеку вантажів під час перевезення.
       Необхідна кількість транспортних засобів: 1 (один) вантажний  автомобіль  з наступними характеристиками:
Кузов –Ізотермічний, суцільнометалевий, об”єм –не менш ніж 36 м.куб.
Вага навантаження: не менше 5000 кг.
Довжина транспортного засобу-не більше 7м.
Наявність апарелю – обовязкова,
вантажопідйомність гідроборту-1т-1,5т. 
Бажана наявність рокли для розгрузки.
Кабіна з наявністю мінімум двох сидінь (для водія та експедитора-представника замовника)
Вантажний транспорт забезпечує доставку вантажу до  гуманітарних центрів міста Одеси для надання допомоги ВПО та цивільному населенню під час воєнного стану і  має перевозити продукти харчування,засоби особистої гігієни,одяг,побутову техніку, в т.ч. великогабаритний вантаж з піддонами.
 Загрузка автомобілю за один маршрут-повна.
        Підтвердженням  вищевизначених  характеристик  є  технічний  паспорт  автомобіля або інший  документ встановлений  законодавством України .  
Якість послуг повинна відповідати звичайному рівню якості та технічним нормативам, що на практиці висуваються до подібного роду послуг, а також встановленим законодавством стандартам, нормам та вимогам. Учасник гарантує, що технічний рівень наданих послуг відповідає стандартам, що звичайно ставляться до послуг такого виду.
    У  ході   виконання  послуг Замовнику   повинні бути надані   наступні  супутні  послуги :
-забезпечення транспортного засобу необхідною кількістю витратних матеріалів (в тому числі паливом, мастилом), які необхідні для виконання відповідних рейсів;
- комплектацію транспортного засобу згідно з правилами дорожнього руху-
- утримання транспортного засобу у належному технічному та санітарно- гігієнічному стані.
Усі послуги, пов’язані з ремонтуванням, технічним обслуговуванням, страхуванням та отриманням сертифікату з технічного огляду транспорту повністю забезпечує перевізник.
Учасник має забезпечити справний технічний стан транспортного засобу.
Вимоги до водіїв: наявність посвідчення на право керування автомобільними транспортними засобами відповідної категорій , страховий  поліс (ОСЦПВ). 
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