                                                  ОБҐРУНТУВАННЯ
               Постановою Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2015 року №834 «Питання функціонування органів поліції охорони як територіальних органів Національної поліції та ліквідації деяких територіальних органів Міністерства внутрішніх справ» затверджено перелік органів поліції охорони, що утворюються як територіальні органи Національної поліції, серед яких є Управління поліції охорони у Запорізькій області. 
               Постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877 затверджено Положення про Національну поліцію, згідно якого Національна поліція відповідно до покладених на неї завдань здійснює охорону об’єктів права державної власності у випадках та порядку, визначених законом та іншими нормативно-правовими актами, а також бере участь у здійсненні державної охорони. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 р. № 975 «Про затвердження категорій об’єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах» передбачено, що об’єкти та архівні установи, де зберігаються документи Національного архівного фонду підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах.
[bookmark: _GoBack]Оскільки на зберіганні Державного архіву Запорізької області знаходяться документи Національного архівного фонду послуги з охорони приміщень установи можуть надаватись виключно Управлінням поліції охорони у Запорізькій області 
Зважаючи на необхідність своєчасного отримання послуг із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку, та те, що Управління поліції охорони у Запорізькій області є суб’єктом господарювання у сфері охорони громадського порядку і безпеки (послуги у сфері охорони об’єкта) у Запорізькій області, якому, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877 надано право здійснювати охорону об’єктів права державної власності у випадках та порядку, визначених законом та іншими нормативно-правовими актами, а також брати участь у здійсненні державної охорони, було прийнято рішення на проведення закупівлі без використання електронної системи та укладення прямого договору керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» на підставі частини 13, пункту 5, абзацу 4 «відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».

