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Обґрунтування 

Акціонерне товариство «Укртелеком» забезпечує Головне управління ДПС у Чернігівській області послугами телефонного зв’язку та телекомунікаційними послугами, а саме: телекомунікаційними послугами з надання в користування кабельної каналізації електрозв’язку. Зазначені послуги надаються безперервно. Обладнання та споруди, призначені для прокладання, монтажу та експлуатаційного обслуговування кабелів телекомунікацій, знаходяться на балансі АТ «Укртелеком». Діяльність АТ «Укртелеком» в даному випадку регулюється Законом України «Про електронні комунікації» від 16.12.2020 № 1089-ІХ та Правилами надання в користування кабельної каналізації електрозв’язку (далі – ККЕ), затверджених рішенням НКРЗІ від 23.08.2012 № 428 (зі змінами). 
Основним видом діяльності Чернігівської філії АТ «Укртелеком» є діяльність у сфері проводового електрозв’язку, інша діяльність у сфері електрозв’язку. Відповідно до Положення про Чернігівську філію АТ «Укртелеком» філія надає платні послуги надання в користування кабельної каналізації електрозв’язку, послуг доступу до каналів ККЕ, розробки та видачі технічних умов на прокладання кабелів у ККЕ, здійснює будівництво і технічне обслуговування телекомунікаційних мереж, телемереж, мереж електрозв'язку з рухомими об'єктами та інших телекомунікаційних мереж. АТ «Укртелеком» є власником ККЕ, яку на договірних умовах надає в користування Замовникам для власних потреб або надання телекомунікаційних послуг. Головне управління ДПС у Чернігівській області має багаторічний досвід безперервної роботи з АТ «Укртелеком». Надання послуг здійснюється в цілодобовому режимі і не допускає можливості припинення та зміни оператора телекомунікації для отримання вищезазначених послуг. Технічні засоби телекомунікації (АТС, канали зв'язку), кабельні каналізації знаходяться на балансі АТ «Укртелеком». При цьому зміна оператора призведе до зміни всього номерного поля та до необхідності побудови нових каналів зв'язку, що в свою чергу буде вимагати додаткових значних фінансових витрат. У разі зміни оператора телекомунікації виникнуть негативні наслідки, які пов’язані з видатками на підключення, повній заміні існуючих телефонних номерів, що в свою чергу призведе до тимчасового призупинення отримання послуг та зашкодить оперативному зв'язку з органами державної влади та іншими органами, а також до додаткових видатків і втрат раніше витрачених коштів. Заміна послуги прокладання кабелів електрозв'язку в каналах ККЕ іншими способами прокладання ліній телекомунікаційної мережі є неможливим, оскільки вказана послуга не є взаємозамінною з послугами підвішування оптичних кабелів на опорах повітряних ліній зв'язку, ліній електропередачі, контактної мережі залізниць. Вказані послуги мають відмінності щодо технічних та експлуатаційних характеристик і витрат, пов'язаних із їх забезпеченням (обмеження умов використання через відсутність на обслуговуванні опор ліній електропередачі, розташування ККЕ в межах визначених територій (вулиць, їхніх частин), використання ККЕ виключно для власних потреб). Кабельна каналізація електрозв’язку у Чернігівській області та місті Чернігові належить АТ «Укртелеком».
Зміна місця розташування кабелю телекомунікацій для Головного управління ДПС у Чернігівській області призведе до ряду негативних наслідків в тому числі пов’язаних з необхідністю побудови нових каналів, що не може бути виконано в короткий термін та призведе до тимчасового призупинення отримання послуг і додаткових витрат бюджетних коштів у зв’язку з цим, виникнення інших проблем технічного характеру для Головного управління ДПС у Чернігівській області.
Таким чином, виходячи з вищезазначеного, відсутня конкуренція з технічних причин та наявні підстави закупівлі вищезазначеного предмету закупівлі виключно у Чернігівська філія АТ «Укртелеком».
На підставі вищевикладеного, керуючись підпунктом 1 пункту 1 Постанови КМУ від 28.02.2022 року № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (зі змінами), оскільки послуги надання в користування ККЕ може поставити тільки певний постачальник — АТ «Укртелеком» — закупівля здійснюється замовником шляхом звітування про укладений договір, оскільки відсутня конкуренція з технічних причин.

Документи, що підтверджують наявність умов: 
— Закон України «Про електронні комунікації» від 16.12.2020 № 1089-ІХ; 
— Правила надання в користування кабельної каналізації електрозв’язку, затверджених рішенням НКРЗІ від 23.08.2012 № 428 (зі змінами).

