Додаток №2

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

на закупівлю:

ДК 021:2015: 55520000-1 — Кейтерингові послуги (Лот №1- Послуги із забезпечення харчування пільгових категорій дітей ЗЗСО с. Муроване Мурованської сільської ради територіальної громади Львівського району Львівської області; Лот №2 - Послуги із забезпечення харчування пільгових категорій дітей ЗЗСО с. Сороки-Львівські Мурованської сільської ради територіальної громади Львівського району Львівської області; Лот №3 -  Послуги із забезпечення харчування пільгових категорій дітей ЗЗСО с. Ямпіль Мурованської сільської ради територіальної громади Львівського району Львівської області; Лот №4 - Послуги із забезпечення харчування пільгових категорій дітей ЗЗСО с. Гамаліївка Мурованської сільської ради територіальної громади Львівського району Львівської області)
Харчування учнів повинно повністю відповідати фізіологічній потребі дитячого організму у поживних речовинах та енергії відповідно до віково-статевих особливостей,  а також вимогам санітарного законодавства та нормам харчування, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». 

Кількість учнів може змінюватися  відповідно до фактичного відвідування. 

Учасник має врахувати та суворо дотримуватися графіку харчування дітей визначеного керівником закладу надати в складі пропозиції відповідний гарантійний лист. 

Продукти, які використовуються під час приготування їжі, повинні мати всі необхідні відповідно до законодавства документи, що підтверджують їх  якість та безпечність, та відповідати гігієнічним вимогам до харчових продуктів.    

Кількість учнів на харчування узгоджується замовником кожного дня.

Надання послуг повинно здійснюватися лише при наявності умов для дотримання правил особистої гігієни персоналом харчоблоку. 

Протягом надання послуг учасник повинен забезпечувати належний санітарний стан харчоблоку замовника.

Учасник повинен передбачити проведення відомчого лабораторного контролю питної води,  готових страв, гігієнічних змивів з об’єктів навколишнього середовища, параметрів мікроклімату та освітленості в приміщеннях харчоблоку

На вимогу замовника учасник повинен представляти документи про якість та безпечність на усі продукти харчування, які використовуються для надання послуг.

Учасник повинен надати замовнику послуги, якість яких відповідає наступним нормативним документам: 

· Вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».

· Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість,  затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України № 116  від 02 лютого 2011 року (із змінами).

· Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР.

· Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб».

Виконавець несе відповідальність за якість та безпеку готової продукції, яка видається до споживання згідно норм чинного законодавства України.

У складі пропозиції Учасник повинен надати:

1.
Копії документів, які свідчать про якість продукції харчової промисловості, а саме: висновок санітарно - епідеміологічної експертизи, посвідчень про якість, сертифікатів відповідності, або гарантійний лист, що Учасник буде організовувати харчування з якісної харчової продукції, згідно діючого законодавства України.

2.
У навчальних закладах встановлюється одноразовий режим харчування.
3.
Для підтвердження відповідності послуг вимогам документації, Учасники у пропозиції повинні надати один варіант меню з розрахунку на 4 тижні.

        Вимоги до якісних характеристик:

-
Продукти харчування учасник-переможець закуповує самостійно (Надати гарантійний лист). 

-
Не допускається приймати харчові продукти без супроводжувальних документів, з минулим строком зберігання, з ознаками псування, на підтвердження цього, надати гарантійний лист із зазначенням інформації, що термін придатності продуктів на момент поставки становитиме не менше 70 % від дати виробництва, продукти будуть відповідної якості та без ознак псування.

У супроводжувальних документах про якість продуктів, які особливо швидко псуються, повинні бути вказані: дата випуску (виготовлення) продукту, а також дата його кінцевого строку зберігання. Супроводжувальні документи (товарно-транспортна накладна, якісне посвідчення чи сертифікат) необхідно зберігати не менше 7 календарних днів після реалізації продукту. Надати гарантій лист із зазначенням вказаної інформації.

            Готові страви повинні бути належної якості та відповідати встановленим Державним санітарним правилам і нормам. Харчування здійснюється за нормами, передбаченими постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».

        Учасник повинен забезпечити збереження обладнання (якщо таке буде надано Учаснику), яке належить навчальним закладам та в разі необхідності здійснювати його ремонт за власні кошти. Надати гарантійний лист із зазначеною інформацією.

Під час приготування їжі необхідно дотримуватись Санітарних правил, технологічного режиму виробництва продукції, також не можна допустити погіршення споживчих властивостей та якості страв (виробів).

З метою здійснення контролю за якістю харчування, Учасник зобов’язаний створити умови для безперешкодного доступу відповідальних посадових осіб Замовника до процесу приготування їжі. (Надати гарантійний лист).

Належна організація харчування здобувачів освіти повинна також забезпечуватися наявністю відповідних приміщень, обладнання та належного рівня кваліфікації працівників харчоблоку. 

Крім того, учасник повинен забезпечити роздачу готової їжі відповідно до годин видачі, узгоджених із Замовником. Надати довідку довільної форми з відповідною інформацією.

Надати гарантійний лист, що у разі визначення Учасника переможцем торгів, він зобов’язується отримувати харчблок закладу у належному стані, зокрема: забезпечувати використання миючих та дезінфікуючих засобів, і нести відповідальність за його належне утримання.

Надати гарантійний лист щодо формування запасів продуктів та сировини не менше, як на 3 дні.

Крім цього, у складі пропозиції Учасник повинен надати гарантійний лист про те, що під час приготування їжі не будуть використовуватися барвники, консерванти та смакові домішки

