Додаток 2
до тендерної документації 
Технічне завдання
код ДК 021:2015 - 03220000-9 «Овочі, фрукти та горіхи» (Капуста рання, Капуста пізня, Морква рання, Морква пізня, Буряк столовий ранній, Буряк столовий пізній, Цибуля, Огірки свіжі у, Помідори свіжі )
ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ 
1. Строки постачання: до 31.12.2022 року.
2. Технічні вимоги: 
[bookmark: _GoBack]- доставка замовленої продукції проводиться у кількості та асортименті згідно з заявками уповноважених осіб Замовника дрібними партіями, не менше 3-х (трьох) разів на тиждень, про що у складі пропозиції надається відповідний гарантійний лист;
· термін придатності продукції повинен складати на момент поставки не менше 80% від загального строку зберігання відповідного товару, який зазначається у супровідній документації на кожну партію товару або на етикетці і вважається гарантійним терміном, який обчислюється від дати виготовлення.
- продукція харчової промисловості повинна постачатися у спеціальному транспорті з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування;
-  на весь запропонований товар при  поставці надаються сертифікати якості та/або посвідчення виробника про санітарно-екологічні аналізи, тощо.
3. При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. Всі витрати пов’язані із заміною товару несе постачальник.
4. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством. 
5. Якість товару повинна відповідати чинним вимогам Держстандартів ДСТУ та ТУ Постачальник гарантує якість товару, згідно технічного завдання, яка повинна  відповідати найвищому рівню технологій і стандартів, існуючих в країні виробника на аналогічний товар.
Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством порядку, відповідати вимогам Законів України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якісті харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР (зі змінами), «Про дитяче харчування» від 14.09.2006 р. №142-V, «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» від 24.02.1994 р. №4004-ХІІ, наказу Міністерства охорони здоров’я України від 29.12.2012 № 1140 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Медичні вимоги до якості та безпечності харчових продуктів та продовольчої сировини», спільних наказів МОН України та МОЗ України від 17.04.2006 р. № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних закладах», від 15.08.2006 р. №620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», від 01.06.2005 № 242/329 «Про якість та безпеку харчових продуктів і продовольчої сировини» від 06.09.2005 № 2809-15 зі змінами, «Про охорону дитинства» від 26.04.2001 № 2402-ІІІ, іншим нормативно-правовим актам, що регулюють суспільні відносини у цій сфері та відповідним  вимогам  державних  стандартів.
6. Для підтвердження дотримання температурного режиму у транспортному засобі та складському приміщенні Учасник подає наступні документи:  
свідоцтво/атестат/сертифікат про калібрування, видане на засіб вимірювання температури, видане органом із калібрування, акредитованим Національним агентством з акредитації України, на ім’я учасника, та дійсне на момент подання пропозиції, 
атестат про акредитацію органу із калібрування.
*Скан копії Сертифікату на систему менеджменту безпечності харчових продуктів, що відповідає вимогам ISO 22000:2018/ISO 22000:2019, який підтверджує управління безпечністю харчових продуктів, чинний на дату розкриття пропозиції та  виданий  на ім'я Учасника або Перевізника.
*Скан-копії Сертифікату, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015. IDT), чинний на дату розкриття пропозиції та  виданий  на ім'я Учасника або Перевізника.
*Скан-копії Сертифікату, що підтверджуює систему управління екологічною безпекою, який відповідає вимогам ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT), чинний на дату розкриття пропозиції та  виданий  на ім'я Учасника або Перевізника. 
*Скан-копії Сертифікату, що підтверджуює систему управління щодо протидії корупції, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 37001:2018 (ISO 37001:2016, IDT), чинний на дату розкриття пропозиції та  виданий  на ім'я Учасника або Перевізника.
*Скан-копії Сертифікату, що підтверджуює методи захисту системи управління інформаційної безпеки, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 27001:2013, чинний на дату розкриття пропозиції та виданий  на ім'я Учасника або Перевізника.
Учасники повинні підтвердити проходження працівником семінару щодо розробки та впровадження постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР. На підтвердження надати в складі пропозиції відповідне свідоцтво  (сертифікат) чи інший документ

