Додаток 1

ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ
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	Оренда автомобільного транспорту

ДК 021:2015 CPV 60170000-0 Прокат пасажирських транспортних засобів з водієм

	1. Загальні вимоги 

	1 легковий автомобіль класу D з водієм у повністю справному технічному стані, заправленим паливо-мастильними матеріалами.
Автомобіль повинен мати подушки безпеки водія та пасажирів, протиугонні системи. 
Автомобіль повинен бути в розпорядженні замовника протягом робочого дня (з понеділка по п’ятницю включно, у вихідні та святкові дні – за окремим замовленням).
Паливо - мастильні матеріали розраховуються згідно нормативних витрат при середньостатистичному пробігу в межах міста Києва 100 км за день.*
Термін надання послуг – з дати укладання договору до 31.12.2022.
Місце надання послуг – за адресою м. Київ, вул. О.Кошиця,11 (за місцем знаходження Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації).
Для надання послуг учасник повинен використовувати транспортні засоби, які належать йому на праві власності або користування.
Витрати учасника включають:
а) послуги водія;
б) паливо-мастильні матеріали, заміну гуми, миття автомобіля і чищення салону, поточне обслуговування та ремонт автомобіля тощо;
в) витрати на страхування, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усі інші витрати.
*Вказана норма пробігу автомобіля не враховує пробіг автомобіля від місцезнаходження учасника до замовника та у зворотному напрямку.

	2. Технічний потенціал учасника:

	а) наявність не менше одного резервного автомобіля аналогічного класу D або вище, що належить йому на праві власності або користування;
б) наявність матеріально-технічної бази, яка належить йому на праві власності або користування, що забезпечує виконання технологічних операцій з організації автомобільних перевезень та включає:
[bookmark: n150][bookmark: n151]- спеціально пристосовані приміщення, гаражі, майданчики, стоянки для зберігання або спеціально відведені для зберігання транспортних засобів майданчики; (в підтвердження надається довідка, у довільній формі);
[bookmark: n152][bookmark: n153][bookmark: n156]в) забезпечення щоденного передрейсового (післярейсового) технічного огляду автомобілів фахівцем, відповідальним за своєчасне проходження технічного обслуговування транспортного засобу та охорону праці;
г) забезпечує щоденний передрейсовий (післярейсовий) медичний огляд водіїв медпрацівником по проведенню передрейсових та післярейсових оглядів водіїв та має свідоцтво Українського медичного центру безпеки дорожнього руху;
д) у випадку виходу з ладу транспортного засобу, на період його ремонту, а також проведення технічного обслуговування, учасник здійснює заміну транспортного засобу на транспортний засіб аналогічного класу або вище у справному технічному стані.

	3. Вимоги до водіїв:

	а) водії, які обслуговуватимуть автомобіль, повинен дотримуватися етики поведінки, сумлінно виконувати свої обов’язки, шанобливо ставитися до пасажирів, дотримуватися культури спілкування, мати охайний вигляд.
б) водійський стаж водіїв не менше 7 років. Водії допускаються до роботи за умови:
- відсутності за результатами медичного огляду протипоказань за станом здоров’я;
- проходження інструктажів;
в) водії повинні мати (в підтвердження надаються копії нижчезазначених документів, завірених в установленому порядку):
- посвідчення на право керування автомобільними транспортними засобами відповідної категорії національного або міжнародного зразку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.1992 № 47 «Про затвердження зразків свідоцтва про реєстрацію машини, талона тимчасового обліку машини, свідоцтва про реєстрацію великовантажного транспортного засобу або іншого технологічного транспортного засобу, технічного талона транспортного засобу Збройних Сил України та технічного талона транспортного засобу Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту України, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту України»; 
- діючі довідки про проходження періодичного медичного огляду.

	4. Наявність в учасника дозволів та документів

	Учасник повинен надати замовнику:
- копії документів, які підтверджують державну реєстрацію транспортного засобу;
- копії документів, що підтверджують право власності або користування на транспортні засоби, які пропонуються у пропозиції електронних торгів; 
- копію ліцензії на провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів або документу, що підтверджує її отримання;
- поліс обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності.
Для підтвердження наявності медичного обстеження водіїв, учасник повинен надати належним чином завірені копії документів, що підтверджують трудові відносини між Учасником та працівником, на якого покладено обов’язок здійснювати медичний огляд водіїв і, який має свідоцтво Українського медичного центру безпеки дорожнього руху.
Для підтвердження проведення щозмінної перевірки технічного стану автомобілів перед випуском їх на лінію учасник повинен надати належним чином завірені копії:
- документів, що підтверджують трудові відносини між Учасником та працівником, який має відповідний рівень професійної кваліфікації для проведення технічного стану автомобілів.
- діючий договір про технічне обслуговування і ремонт транспортних засобів з виконавцем, який повинен відповідати вимогам ст.22, 25, 26, 27 Закону України «Про автомобільний транспорт»;
Для підтвердження ст. 15 Закону України «Про охорону праці» учасник повинен надати належним чином завірені копії документів, що підтверджують трудові відносини між Учасником та особою, відповідальною за охорону праці, або залученого стороннього спеціаліста на договірних засадах з відповідною підготовкою.
Допускається наявність працівників в Учасника, які залучені на підставі цивільно-правових договорів та за умови надання Учасником відповідної документально підтвердженої інформації (копій цивільно-правових договорів).
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