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	1. 
	Залізобетонна кришка оглядового колодязя

	        Шт.
	
200

	ДСТУ Б.В. 2.6-106:2010
Висота   70 мм;
Діаметр  850 мм;
          Клас бетону В15
Геометричний об”ем – 0,04 м3


. 
Технічні та якісні характеристики товару повині відповідати стандартам та нормам 
         Учасник гарантує, що товар  відповідає вимогам чинних стандартів якості та поставляє Товар Замовнику, якість якого та якість матеріалів та сировини виготовлення цього Товару відповідє діючим в Україні стандартам або затвердженим в установленому порядку нормативно-технічним умовам та іншим національним стандартам, які діють на території України та згідно яких виготовлено Товар. 
Оригінали або належним чином завірені копії документів, що підтверджують якість Товару передаються  Постачальником на вимогу Замовника разом з передачею Товару.
        Учасник гарантує, що Товар новий, який раніше не використовувався, рік виготовлення: 2022-2024 рік; належить йому на праві власності та не перебуває під забороною відчуження, арештом, не є предметом застави та іншим засобом забезпечення виконання зобов’язань перед будь-якими фізичними та/або юридичними особами, державними органами і державою, а також не є предметом  будь-якого іншого обтяження чи обмеження, передбаченого чинним законодавством України, гарантія на продукцію відповідає гарантії виробника. Учасник гарантує,  що гарантійний термін експлуатації на запропонований товар становить не менше 5 років, гарантійна заміна здійснюється протягом гарантійного строку служби. 
[bookmark: _GoBack]    Учасник зобов’язується поставляти  Товар  партіями, відповідно заявок Замовника, які можуть бути надані в письмовій формі або в усній формі протягом  15 днів з моменту подання заявки. Поставка Товару здійснюється на склад Замовника за адресою: 41600, Сумська обл., м. Конотоп,  вул. Бандери Степана, будинок 31.
Строк поставки товарів  протягом 2024 року до 31.12.2024 року.
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