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Харчування здобувачів освіти/дітей повинно повністю відповідати фізіологічній потребі дитячого організму у поживних речовинах та енергії відповідно до статево-вікових особливостей, а також вимогам санітарного законодавства та нормам харчування, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305. 

Кількість учнів може змінюватись відповідно до фактичного відвідування.

Учасник також враховує, що протягом року змінюється віковий та кількісний склад здобувачів освіти/дітей, а також необхідність в організації дієтичного та, можливо, лікувального харчування, тому можливі зміни в кількості здобувачів освіти/дітей в кожній віковій групі та потребі у дієтичному та лікувальному харчуванні.

Учасник має врахувати та суворо дотримуватися графіку харчування здобувачів освіти/дітей визначеного керівником закладу освіти.
Учаснику у складі пропозиції потрібно завантажити примірне чотиритижневе меню, розроблене згідно вимог чинного законодавства.
У навчальних закладах встановлюється одноразовий режим харчування.

Вимоги до якісних характеристик:
           Продукти харчування учасник-переможець закуповує самостійно (Надати гарантійний лист). 

             Продукти харчування, які використовує учасник для приготування їжі, повинні мати необхідні сертифікати якості, харчування має бути збалансованим та калорійним, відповідати всім вимогам санітарного законодавства, з дотримання норм харчування у відповідності з Постановою Кабінету Міністрів України № 305  від 24.03.2021р., Постановою Кабінету Міністрів України № 856 від 19.06.2002 р., Постановою Кабінету Міністрів України № 116 від 02.02.2011 р. (Надати гарантійний лист про те, що при поставці продуктів харчування, будуть додаватися сертифікати якості харчових продуктів).
        Не допускається приймати харчові продукти без супроводжувальних документів, з минулим строком зберігання, з ознаками псування, на підтвердження цього, надати гарантійний лист із зазначенням інформації, що термін придатності продуктів на момент поставки становитиме не менше 70 % від дати виробництва, продукти будуть відповідної якості та без ознак псування.
        Готові страви повинні бути належної якості та відповідати встановленим Державним санітарним правилам і нормам. Харчування здійснюється за нормами, передбаченими Постановою Кабінету Міністрів України № 305  від 24.03.2021р (зі змінами).

        Послуга з організації гарячого харчування надається в приміщенні їдальні навчального  закладу. 

       Під час приготування їжі необхідно дотримуватись Санітарних правил, технологічного режиму виробництва продукції, також не можна допустити погіршення споживчих властивостей та якості страв (виробів).

      З метою здійснення контролю за якістю харчування Учасник зобов’язаний створити умови для безперешкодного доступу відповідальних посадових осіб замовника до процесу приготування їжі. (Надати гарантійний лист).
      Належна організація харчування здобувачів освіти повинна також забезпечуватися наявністю відповідних приміщень, обладнання та належного рівня кваліфікації працівників харчоблоку. 
*Примітка: Всі посилання на торговельну марку, фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід читати як «або еквівалент».

