
Внести зміни до тендерної документації, а саме додатку 1 в розділ «4. Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ — юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців)» та додати до переліку інших документів, які учасник повинен надати в складі пропозиції, наступні вимоги з відповідною нумерацією пунктів:
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	Документи, що підтверджують проходження гігієнічного навчання для працівників об’єктів з обігу харчових продуктів, що видані на працівників, інформація про яких надавалася згідно п.2.1 додатку 1 цієї документації. Навчання повинно бути проведено не раніше другого півріччя 2022 року в Державних або комунальних установах Міністерства охорони здоров’я України.
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	Сканований оригінал протоколу проведення вимірювання джерел іонізуючого випромінювання в кабіні, фургоні та по поверхні  автотранспортного засобу, який буде застосовано Учасником для перевезення продуктів харчування, виданого не раніше другого півріччя 2022 року уповноваженим на те державним органом (установою, організацією) (згідно протоколу повинні бути зазначені авто, інформація про які надавалася згідно п.1.1 додатку 1 цієї документації) та  Договір із установою яка проводила відповідні випробування
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	Учасники повинні гарантувати, що потужності для зберігання та транспортування знаходяться в належному санітарному стані та учасником виконуються процедури для безпеки та підтримання якості продукції, а саме дезінфекція. Додатково в підтвердження гарантованого надати скановані оригінали експертних висновків контролю якості дезінфекції за бактеріологічними показниками. Експертні висновки повинні бути видані не раніше грудня 2022 року акредитованими НААУ лабораторіями. Додатково учасник надає сканований оригінал  атестату про акредитацію лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі.
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	[bookmark: _GoBack]Сканований(і) оригінал(и) Договору, укладеного з учасником процедури на проведення повірки засобів вимірювальної техніки (ваги) з акредитованим органом, що проводив вищезазначені роботи. Для підтвердження акредитації завантажити сканований оригінал в кольоровому вигляді атестату про акредитацію виданого Національного агентством з акредитації України. Документи повинні бути надані в повному обсязі.
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	Сканований оригінал свідоцтва про повірку засобу вимірювальної техніки (ваги) з метою підтвердження, що зазначені засоби відповідають вимогам, встановленим під час обігу предмета закупівлі, отримані не грудня  2022 року.




