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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	№ п/п
	Найменування товару
	Опис та характеристика товару
	Кількість/ Одиниця виміру

	1
	Покрівельний матеріал 
( шифер)

	[bookmark: _GoBack]Основні характеристики:
Країна виробник – Україна, власне виробництво
Ширина – 1050 мм
Довжина  - 1600 мм
Товщина – 5,8 мм
Вага – 23 кг
Корисна площа – 1,68м2
Висота хвилі – 40 мм
Загальна площа -1,98м2
Кількість рейок для одного листа – 2 шт
Кількість крвплень – 2,2 лист/шт.
Кількість листів -0,6м2
Загальна площа – 1,98м2
Кількість листів на піддоні – 107 шт 

	500 шт.



*з метою дотримання законодавства про захист економічної конкуренції, Учасник може враховувати еквівалент за умов повної відповідності технічним характеристикам, тому всі посилання на конкретну марку, виробника, фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, слід читати з виразом „або еквівалент”. У разі якщо якісні характеристики еквівалентного товару, що запропонований Учасником є гіршими від якісних характеристик товару передбаченого у цьому Додатку до документації Замовником, Замовник залишає за собою право відхилити пропозицію такого Учасника.  
Товар, що постачається, повинен мати необхідні копії сертифікатів якості виробника, або інші документи, що підтверджують відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов’язковими на території України нормами та правилами відповідно до вимог чинного законодавства України. 
Не допускається поставка виставочних та дослідних зразків Товару. Товар повинен бути новим, без дефектів, таким що не був у вжитку мати оригінальну упаковку. Плитка повинна бути з рівним краєм однакового кольору, не пошкоджена.
Якість товару повинна відповідати вимогам діючих ДСТУ, ГОСТ, ТУ, сертифікатам відповідності та іншим нормам, що встановлені для даного товару і підтверджуються відповідним документом (копія надається при постачанні Замовнику).  Якщо товар не підлягає сертифікації,  надається довідка про те, що дана продукція не підлягає обов’язковій сертифікації в Україні. Товар повинен мати  ярлик або етикетку (яка повинна бути непошкоджена, мати чіткі написи);

Вимоги до упаковки Товар повинен передаватися в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування, експлуатації та вантажно-розвантажувальних роботах. Продукція повинна бути упакована таким чином, щоб не допустити її псування або знищення. 

Вимоги до безпеки Товар, що поставляється повинен відповідати встановленим для даного Товару технічним вимогам, що підтверджує якість Товару, забезпечує його безпеку для життя і здоров'я користувачів.

Ціна товару Учасник визначає ціну з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, у тому числі транспортні витрати та витрати пов’язані з вантажно-розвантажувальними роботами. Оплата за товар здійснюється після його поставки. 
	 
Поставка товару здійснюється транспортом Постачальника, завантажувальні роботи за рахунок Постачальника. Послуги кур`єрів мають бути передбачені в доставку до кінцевого місця розвантаження: офісу, складу чи кабінету (не залежно від ваги товару) за рахунок Постачальника. 
Моментом поставки Товару вважається момент отримання Товару Замовником з оформленням видаткових накладних. Постачальник несе ризик пошкодження або знищення Товару до моменту поставки його Замовнику. 

Приймання товару по якості, комплектності і кількості здійснюється уповноваженими представниками обох Сторін.
У разі виявлення неякісного товару або такого, що не відповідає умовам договору, Постачальник зобов’язаний замінити неякісний товар протягом 7-ми (семи) робочих днів з моменту виявлення неякісного товару, без будь-якої додаткової оплати з боку Покупця.
