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1.
Вид роботи, належність об’єкта виконання роботи до СВБ
1.1
Вид будівництва: реконструкція.

1.2
Вид робіт: будівельно-монтажні та пусконалагоджувальні роботи.

1.3
Класифікаційна приналежність:

1.3.1
У відповідності до НП 306.2.141-2008:

-
секції 0,4 кВ споживачів I групи САЕ належать до класу 2 і мають класифікаційне позначення – 2З;

-
секції 0,4 кВ споживачів I групи СЕВП належать до класу 3 і мають класифікаційне позначення – 3Н.
1.3.2
У відповідності до НП 306.2.208-2016:

-
секції 0,4 кВ споживачів I групи САЕ належать до першої категорії сейсмостійкості;
-
секції 0,4 кВ споживачів I групи СЕВП належать до другої категорії сейсмостійкості.

2.
Опис і технічні характеристики роботи

Передбачена заміна ПТКВ типу TDS-C та нетипових шаф з вимикачами ВА55А31 на шафи живлення споживачів САЕ та СЕВП.

Виконання БМР передбачає:

· шаф ПТКВ типу TDS-C I каналу СБ САЕ;

· шаф ПТКВ типу TDS-C II каналу СБ САЕ;

· шаф з вимикачами типу ВА55А31 III каналу СБ САЕ;

· шаф ПТКВ типу TDS-C АБЖ ІОС СЕВП;

· шаф ПТКВ типу TDS-C ЗАБЖ СЕВП;
· силових та контрольних кабелів.
Виконання комплексу пусконалагоджувальних робіт.

Перелік кошторисної документації

Таблиця 1

	П.№.
	Найменування
	№ кошторисної документації

	1 
	2
	3

	1 
	Монтажні роботи
	02-01-02/ПА-709е
02-02-02/ПА-711е
02-03-02/ПА-713е
02-04-02/ПА-715е
02-05-02/ПА-717е

	2 
	Пусконалагоджувальні роботи
	02-01-03/ПА-709е
02-02-03/ПА-711е
02-03-03/ПА-713е
02-04-03/ПА-715е
02-05-03/ПА-717е


3.
Вимоги до видів (засобів) забезпечення

Матеріали, які постачаються Підрядником, повинні супроводжуватись документом про відповідність (сертифікат, паспорт, декларація про відповідність технічним регламентам), або будь-яким іншим документом, що підтверджує виконання визначених вимог до матеріалів, діючим на момент постачання.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 17.11.2023 № 1213 «Про затвердження переліку продукції для цілей застосування деяких технічних регламентів та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», на період дії воєнного стану та протягом 90 днів після його припинення, дозволяється надання продукції, включеної до переліку для цілей застосування деяких технічних регламентів, без наявності декларації про відповідність та маркування знаком відповідності технічним регламентам.

Матеріали повинні відповідати вимогам проєктної документації та пройти вхідний контроль на майданчику Замовника згідно з ПЛ.0.0021.0037 «Управління закупівлями продукції. Організація робіт з проведення вхідного контролю продукції, що надходить до ВП ПАЕС. Положення», СОУ НАЕК 038:2021 «Управління закупівлями продукції. Організація вхідного контролю продукції для ВП Компанії».

Продукція для СВБ повинна виготовлятися підприємствами-виробниками, які пройшли процедуру оцінювання експлуатуючою організацією та отримали Рішення про затвердження постачальника відповідно СОУ НАЕК 012:2021 «Управління поставками (закупівлями) продукції. Оцінка постачальників продукції, робіт та послуг для систем, важливих для безпеки ядерних установок».

Вся кабельно-провідникова продукція з ознакою СВБ, яка придбана підрядною організацією, повинна мати актуальні технічні умови, що погоджені з АТ «НАЕК «Енергоатом», Держатомрегулювання до моменту постачання та проведення вхідного контролю. 

Вся кабельно-провідникова продукція, яка постачається Виконавцем робіт, після проведення вхідного контролю повинна зберігатись в ПВ ВП СГ.

Монтаж обладнання і використання матеріалів здійснюється Підрядником робіт після проведення вхідного контролю Замовником. Усунення невідповідностей ТМЦ за результатами вхідного контролю (за наявністю таких) здійснює Підрядник за власний рахунок.

Надання Замовнику нормативно-технічної документації на ТМЦ, що постачаються для виконання будівельних робіт.

Постачання матеріалів, необхідних для виконання робіт, згідно проектної документації, яка вказана в Таблиці 1 розділу 2 цієї технічної специфікації, здійснює Підрядник.

На виконання Постанови КМУ від 03.03.2022 № 187 «Про забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв’язку з військовою агресією російської федерації» та Постанова КМУ від 09.04.2022 № 426 «Про застосування заборони ввезення товарів з російської федерації» заборонена закупівля товарів походженням з російської федерації та у виробників, кінцевим беніфіціаром якого є представники російської федерації.
Враховуючи вимогу Закону України від 25.12.2015 № 922-VII «Про публічні закупівлі», допускається заміна зазначених матеріалів на еквівалент.
Перелік кабельно-провідникової продукції, що постачається Підрядником, наведений у Додатку В «Специфікація на кабельно-провідникову продукцію».

4.
Вимоги до виконавця робіт

4.1
Виконавець робіт повинен мати:

1
Ліцензію (Підрядника та/або субпідрядника в залежності від видів робіт, які вони будуть виконувати власними силами) на провадження господарської діяльності з будівництва об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів із середніми та значними наслідками (СС3). У разі, якщо ліцензія оформлена в електронному вигляді шляхом прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, про що зроблений запис у ліцензійному реєстрі, учасник надає витяг з ліцензійного реєстру на право здійснення відповідної діяльності, а саме:
1) будівельні та монтажні роботи загального призначення:

· зведення металевих конструкцій;

· монтаж технологічного устаткування;

б)
виконання пусконалагоджувальних робіт:

−
електротехнічних пристроїв;

· автоматизованих систем управління.

в)
будівництво об’єктів інженерної інфраструктури:

· монтаж внутрішніх інженерних мереж, систем, приладів і засобів вимірювання, іншого обладнання:

· електропостачання і електроосвітлення;

· засобів автоматизації і контрольно-вимірювальних приладів, зв’язку, сигналізації, інформаційних мереж.

2
Ліцензію (підрядника та/або субпідрядника в залежності від видів робіт, які вони будуть виконувати власними силами) «Про надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення» або наказу ДСНС України «Про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення» (підрядника та/або субпідрядника в залежності від видів робіт, які вони будуть виконувати власними силами), а саме:
· вогнезахист (вогнезахисне обробляння (фарбування)).

3
Дозвіл та/або декларацію відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці (підрядника та/або субпідрядника в залежності від видів робіт, які вони будуть виконувати власними силами), які оформлені згідно вимог чинного законодавства України на виконання робіт підвищеної небезпеки, а саме:

· зварювальні роботи;

· зберігання балонів із стисненим, зрідженим газом;

· роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000В.

4
Рішення про затвердження постачальника АТ «НАЕК «Енергоатом» (у тому 
числі для субпідрядних організацій, які планується залучати до виконання робіт, що 
відносяться до СВБ).
У разі відсутності Рішення про затвердження постачальника АТ «НАЕК «Енергоатом» на момент подання тендерної пропозиції надається «Заявка на оцінку» та «Анкета постачальника», відповідно до Додатку Б СОУ НАЕК 012 для отримання дорадчого висновку про відповідність/невідповідність критеріям для прийняття Рішення про затвердження постачальника.
4.2
Переможець торгів до початку виконання робіт повинен:
· оформити в установленому порядку допуск персоналу до особливих робіт відповідно до «Порядку проведення спеціальної перевірки для надання фізичним особам допуску до виконання особливих робіт на ядерних установках з ядерними матеріалами, радіоактивними відходами, іншими джерелами іонізуючого випромінювання», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.1997р.№1471; 

· надати довідку довільної форми, яка підтверджує проходження працівниками учасника медичного огляду, із зазначенням прізвища, імені, по-батькові та дати проходження;
· не пізніше ніж за п'ятнадцять робочих днів до прибуття відряджуваного персоналу, Виконавець робіт зобов'язаний направити листа на ім'я генерального директора та в електронному вигляді (у форматі MS Word) на електронну адресу начальника відділу охорони праці щодо надання права працівникам підрядних організацій бути відповідальними особами під час виконання робіт за нарядами та розпорядженнями. У листі повинні бути вказані П.І.Б, професія або посада, групи з електробезпеки працівників, які можуть бути призначені керівниками, виконавцями, спостерігачами та членами бригади під час виконання робіт за нарядами та розпорядженнями, а також П.І.Б та номер мобільного телефону відповідального представника з числа керівників підрядної організації.

· не пізніше ніж за 30 робочих днів до початку виконання робіт Підрядник зобов'язаний направити листа на ім'я генерального директора та в електронному вигляді (у форматі MS Word) на електронну адресу начальника служби відомчого нагляду і пожежної безпеки щодо надання права персоналу підрядних організацій бути працівниками, відповідальними за безпечну експлуатацію обладнання при виконанні робіт. У листі повинно бути зазначено:

-
особа (особи), відповідальна за дотримання працівниками, відповідальними за безпечну експлуатацію обладнання, вимог Правил, які необхідно дотримуватися при виконанні робіт;

-
контактні дані (зворотну адресу, телефон).

До листа додаються копії наказів по підприємству (підрядній організації) про призначення працівників, відповідальними за безпечну експлуатацію обладнання (за видом виконуваних робіт):

-
працівників, відповідальних за безпечне проведення робіт вантажопідіймальними кранами і машинами, знімними вантажозахоплювальними пристроями і тарою;

-
працівників, які керують краном з підлоги;

-
стропальників;

-
працівників, відповідальних за безпечну експлуатацію, зберігання, транспортування балонів з газами.
4.3
Учасник торгів повинен надати:
1 Довідку (складену в довільній формі) щодо наявності обладнання (власного або орендованого) та матеріально-технічної бази, з переліком обладнання та матеріально-технічної бази, достатніх для виконання робіт, передбачених проектною документацією, відповідно до таблиці 1 розділу 2 Технічної специфікації, за підписом уповноваженої особи, оформлену належним чином (із зазначенням дати складання документу).

2 Довідку (складену в довільній формі) про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, з переліком персоналу (в тому числі працівників субпідрядника, якщо учасник планує залучати субпідрядника), який планується залучити до виконання будівельно-монтажних та пусконалагоджувальних робіт на електротехнічному обладнанні з приналежністю до СВБ енергоблоків АЕС, за підписом уповноваженої особи, оформлена належним чином (із зазначенням дати складання документу), у відповідності до об’ємів робіт, вказаних у цій Технічній специфікації. 
Довідка повинна бути складена з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних». Учасник повинен вказати наступні дані щодо працівників, яких він планує залучати для виконання робіт:

-
прізвище, ім’я, по-батькові;

-
посаду.

3
Довідку довільної форми, яка підтверджує перевірку знань з питань охорони праці та пожежної безпеки у працівників, яких планується залучити до виконання робіт (в тому числі працівників субпідрядника, якщо учасник планує залучати субпідрядника), із зазначенням прізвища, імені, по-батькові та дати перевірки знань за підписом уповноваженої особи, оформлену належним чином (із зазначенням дати складання документу).

4
Довідку про наявність досвіду виконання аналогічного договору на виконання будівельно-монтажних робіт та пусконалагоджувальних робіт на електротехнічному обладнанні з приналежністю до СВБ енергоблоків АЕС, підписана уповноваженою особою учасника та оформлена належним чином (із зазначенням дати складання документу).
В довідці повинна міститися наступна інформація:

-
предмет договору, дата та номер;

-
контрагент.

Також Учасник повинен надати:

-
копію листа - відгуку контрагента, для якого виконувалася аналогічна робота, 
що підтверджує позитивний досвід, якість та своєчасність виконаної учасником роботи;

-
копію договору(ів) вказаного в довідці про наявність досвіду.

Додаток А до Технічної специфікації до предмета закупівлі

Інші вимоги до виконання роботи
(Не застосовуються під час оцінки тендерної документації учасника процедури закупівлі)

А.1
Перелік нормативних посилань

Виконання будівельно-монтажних та пуско-налагоджувальних робіт та складання виконавчої (звітної) документації слід виконувати у відповідності до чинних вимог НТД, правил і стандартів діючих у будівництві та в атомній енергетиці, зокрема:

-
мовою оригіналу: НП 306.2.141-2008 «Общие положения безопасности атомных станций», ДКЯРУ, 2007р.;

-
«Правила улаштування електроустановок», МЕВПУ, 2017 р.;

-
НПАОП 0.00-1.71-13 «Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями» МЕВПУ, 2013 р.;

-
мовою оригіналу: НАПБ Б.01.014-2007 «Правила пожарной безопасности при эксплуатации атомних станций», МТЭУ, 2007 г.;

-
мовою оригіналу: НПАОП 40.1-1.01-97 «Правила безопасной эксплуатации электроустановок», (в редакции 2000 г.);

-
НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті», ДГПНУ, 2007 р.;

-
СНіП 3.05.07-85 «Системи автоматизації»;

-
мовою оригіналу: ОСТ 34-70-916-86 «Пусконаладочные работы на атомных станциях с водоводяными энергетическими реакторами. Организация пусконаладочных работ. Правила приемки оборудования и систем для производства пусконаладочных работ»;

-
мовою оригіналу: ОСТ 34-37-799-85 «Пусконаладочные работы на атомных станциях с водоводяными энергетическими реакторами. Техническая документация. Общие положения»;

-
мовою оригіналу: ОСТ 34-37-791-85 «Пусконаладочные работы на атомных станциях с водо-водяными энергетическими реакторами. Объем и последовательность пусконаладочных работ. Общие положения»;

-
мовою оригіналу: ОСТ 34-37-803-85 «Пусконаладочные работы на атомных станциях с водо-водяными энергетическими реакторами. Техническая документация. Требования к оперативной документации пусконаладочного персонала»;

-
мовою оригіналу: ОСТ 34-37-784-85 «Пусконаладочные работы на атомных станциях с водо-водяными энергетическими реакторами. Организация пусконаладочных работ. Правила производства и приёмки. Общие положения»;

-
мовою оригіналу: ИН.0.0006.0049 «Обращение с твердыми радиоактивными отходами. Производственная инструкция»;

-
мовою оригіналу: СОУ НАЕК 179:2019 «Инженерная, научная и техническая поддержка. Квалификация оборудования энергоблоков АЭС ГП «НАЭК «Энергоатом». Общие требования», ГП «НАЭК «Энергоатом», 2019 г.;
-
проектно-кошторисної документації.

А.2
Етапи виконання роботи 

Термін виконання робіт в період ППР-2024:

-
Початок – травень 2024, згідно відповідного листа від Замовника (з окремим графіком);

-
Закінчення до 31.12.2024.

Терміни виконання робіт за договором можуть бути актуалізовані та відкориговані Замовником.

А.3
Порядок контролю та приймання робіт 

Роботи виконуються підрядною організацією відповідно до виданої 
проектно-кошторисної документації, і в терміни, передбачені графіком виробництва робіт, що вказані в договорі.
При виконанні робіт Підрядник поетапно з оформленням проміжних актів, передбачених нормативними документами, здає виконані роботи Замовникові, після чого оформлює акти виконаних робіт за формою КБ-2В.

А.4
Вимоги до виконання робіт 

Виконання будівельно-монтажних робіт у відповідності з затвердженим графіком виконання робіт та згідно обсягів затвердженої проектної документації. 

Дотримання технологічної послідовності, проектних рішень при виконанні робіт.

Інформування Замовника про хід виконання робіт, в тому числі про відхилення від графіка виконання, при цьому повідомляти про причини і заходи щодо усунення відхилень. 

Вирішення технічних питань, які виникають впродовж всього ходу робіт, до моменту їх повного завершення.

Якість виконання робіт повинна відповідати будівельним нормам, вимогам чинних нормативних документів. 

А.5
Вимоги до гарантій 

Підрядник зобов’язаний гарантувати якість виконаних робіт не менше 12 місяців з моменту введення в дослідну експлуатацію об’єкта.. У разі виявлення Замовником недоліків (дефектів) по виконаним роботам протягом гарантійного строку, Підрядник зобов’язаний за власний рахунок усунути виявлені недоліки (дефекти). 
Додаток Б
Перелік документів, які надаються учасником процедури 
закупівлі в складі тендерної пропозиції

Б.1
Документи, які підтверджують відповідність учасника процедури закупівлі вимогам наведеним в розділі 4 ТСдоПЗ «Вимоги до виконавця робіт».

-
Довідка щодо наявності матеріально-технічної бази, достатньої для виконання робіт, передбачених проектною документацією, відповідно до вимог п 4.3 (1).

-
Довідка щодо наявності працівників відповідної кваліфікації, відповідно 
до вимог п 4.3 (2).

-
Довідка, яка підтверджує перевірку знань з питань охорони праці та пожежної безпеки у працівників, яких планується залучити до виконання даних робіт, відповідно 
до вимог п 4.3 (3).

-
Довідка про наявність досвіду виконання аналогічного договору на виконання будівельно-монтажних та пусконалагоджувальних робіт на електротехнічному обладнанні з приналежністю до СВБ енергоблоків АЕС, відповідно до вимог п 4.3 (4).

Б.2
Інформація про наявність ліцензій на провадження видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню відповідно до Закону України «Про ліцензування господарської діяльності»

-
Ліцензія (Підрядника та/або субпідрядника в залежності від видів робіт, які вони будуть виконувати власними силами) на провадження господарської діяльності з будівництва об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів із середніми та значними наслідками (СС3). У разі, якщо ліцензія оформлена в електронному вигляді шляхом прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, про що зроблений запис у ліцензійному реєстрі, учасник надає витяг з ліцензійного реєстру на право здійснення відповідної діяльності, відповідно до вимог п 4.1 (1).
-
Ліцензія «Про надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення» або наказу ДСНС «Про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення» (підрядника та/або субпідрядника в залежності від видів робіт, які вони будуть виконувати власними силами), відповідно до вимог п 4.1 (2).
Б.3
Інформація про наявність дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

-
Дозвіл та/або декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці (підрядника та/або субпідрядника в залежності від видів робіт, які вони будуть виконувати власними силами) які оформлені згідно вимог чинного законодавства України на виконання робіт підвищеної небезпеки, відповідно 
до вимог п 4.1 (3).

Б.4
Рішення про затвердження постачальника АТ «НАЕК «Енергоатом» (у тому числі для субпідрядних організацій, які планується залучати до виконання робіт), відповідно до вимог п 4.1 (4).

Додаток В

Специфікація на кабельно-провідникову продукцію,
що постачається виконавцем робіт та передбачена в проектній документації.

	п/н
	Найменування, тип, марка та технічна характеристика кабельно-провідникової продукції
	Класифікаційна приналежність
	Один.

вимір
	Кількість

	1
	Кабель HXH-FE180/E90-O 3x6 RE-0,6/1kV
	2З
	м
	163

	2
	Кабель HXСH-FE180/E90-O 4x1,5 RE-0,6/1kV
	2З
	м
	440

	3
	Кабель HXH-FE180/E90-O 3x10 RE-0,6/1kV
	3Н
	м
	100

	4
	Кабель ВВГнг-LS 3x6-1
	3Н
	м
	20

	5
	Кабель ВВГнг-LS 3x16-1
	3Н
	м
	215

	6
	Кабель ВВГнг-LS 4x95-1
	3Н
	м
	130

	7
	Кабель ВВГнг-LS 4x25-1
	3Н
	м
	60


Вся кабельно-провідникова продукція, яка придбана підрядною організацією, повинна мати технічні умови, що погоджені з АТ «НАЕК «Енергоатом», Держатомрегулювання до моменту постачання та проведення вхідного контролю.
Начальник ЕЦ
Валерій БАКУНЕЦЬ

Начальник СМтаР
Денис МАЦАК
