Додаток 5
до Тендерної документації


	ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ
	№ з/п
	Найменування

	1
	Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортного засобу Skoda Octavia 1.6, 2008 рік випуску, бензин, МКПП, а саме:

· Фільтр повітря з подальшою його заміною
· Моторне мастило з подальшою заміною
· Масляний фільтр з подальшою його заміною




Послуги з ремонту і технічного обслуговування транспортних засобів надаються Виконавцем згідно заявок Замовника, оформлених письмово, усно, телефоном або факсимільним зв’язком, але у будь-якому випадку до 29 грудня 2023 р.

Охорона:
Учасник повинен організувати безпечне зберігання автомобіля Замовника на території СТО з відеоспостереженням ремонтної зони та стоянки (з можливістю зберігання запису з камер терміном не менше 1 місяця),  а також мати стоянку для зберігання не менше ніж 10 автотранспортних засобів Замовника (надати її схему розміщення) та цілодобову фізичну охорону (На підтвердження відповідності вимогам безпеки ТЗ Замовника, надати підтвердження у вигляді копії договору з відповідною охоронною організацією про надання послуг з цілодобової охорони. У разі наявності посади охоронців у штаті підприємства – надати копію наказу про призначення на посаду та копію трудової книжки (першої сторінки та сторінки з інформацією про прийняття на посаду).

Режим роботи СТО:
Зважаючи на специфіку роботи транспортних засобів Замовника, Учасник повинен надавати послуги з їх технічного обслуговування та ремонту 7 днів на тиждень. (на підтвердження надати гарантійний лист та посилання на сайт Виконавця, де прописаний графік роботи СТО, у разі відсутності сайту, надати фото, де прописаний режим роботи СТО)

Вимоги до надання послуг:
Послуги, які будуть надаватися Учасником повинні бути сертифіковані на відповідність вимогам безпеки та ремонтно-експлуатаційній документації виробників транспортних засобів (надати копію сертифікату відповідності послуг з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, на відповідність вимогам ДСТУ EN ISO/IEC 17065, який засвідчує, що послуги, які будуть надаватися учасником відповідають вимогам ДСТУ 2322-93, ДСТУ 3649:2010, ДСТУ 4276:2004, ДСТУ 4277:2004).
Якість послуг повинна відповідати технічним вимогам, загальноприйнятим умовам надання такого роду послуг та чинному законодавству України. Станція технічного обслуговування Учасника, де будуть надаватися послуги з технічного обслуговування і ремонту транспортних засобів Замовника повинна мати впроваджену систему управління якістю учасника, яка відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 «Системи управління якістю. Вимоги». (На підтвердження Учасник зобов’язаний надати копію сертифікату на систему управління якістю, а саме: технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів, чинного протягом всього строку виконання договору про закупівлю).
Обладнання СТО повинно відповідати встановленим стандартам та нормам допуску, що діють в Україні та відповідати критеріям перевірки в державній метрологічній системі (надати копії свідоцтв про повірку засобів вимірювальної техніки, видані ДП «Укрметртестстандарт» або копії свідоцтв про калібрування, видані ДП «Укрметртестстандарт» або Сертифікат визнання вимірювальних можливостей виданий ДП «Укрметртестстандарт»
Учасник повинен мати автомобіль технічної допомоги (евакуатор) (надати документ підтвердження – копія технічного паспорту, договору оренди або договору про надання таких послуг).
Лист - відгук від Замовника, відповідно до наданих аналогічного (их) договору (ів), які мають бути складені на офіційному бланку замовника (за наявності), завірений електронним підписом керівника замовника (КЕП/УЕП), датовані, містити інформацію щодо дати укладення договору, його номеру (за наявності), найменування виконуваних послуг згідно договору, суми договору, інформацію про дотримання учасником умов договору, в тому числі в частині якості, повноти виконання послуг.
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