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	Зовнішній вигляд: Філе куряче, без кістки. Поверхня чиста, незавітрена, без ослизнювання. Запах доброякісного м’яса, без стороннього запаху. М’ясо має бути від забою здорової птиці. Не повинно бути залишків шкури, згустків крові, забруднень, не дозволяється завозити м’ясні обрізки. Без льодової глазурі та снігу, колір -блідо-рожевий. Без ГМО.
Пакування: лотки з полістиролу чи іншого полімерного матеріалу, з подальшим обгортанням полімерною плівкою, або термоусідальною поліетиленовою плівкою, пакети з целюлозної плівки, пакети з полімерної плівки, або полівінілхлоридної плівки для харчових продуктів(не більше 3кг в пакунку). Маркування на пакуванні чітке та розбірливе. 
Транспортування: Транспортний засіб обладнаний морозильним відділенням, повторне заморожування не допускається. Забороняється постачати товар, який не пройшов ветеринарний контроль. 
На кожну партію продовольчої сировини, крім документа, що підтверджує їх якість та безпеку, повинна бути ветеринарна довідка (ветеринарне свідоцтво).
Товар повинен відповідати вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування (ДСТУ 3143:2013 М'ясо птиці. Загальні технічні умови зі зміною №1).
 Строк придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 90% від загального терміну споживання. Не допускається філе куряче не свіже, неналежно оброблене (з порізами та розривами). Пакована у чисті металеві або поліетиленові ящики. На кожному ящику повинна бути етикетка з вказівкою: найменування продукції; маса нетто (кг); номер бригади або пакувальника; позначення справжнього стандарту.



1. Вимоги до якості товару:
Якість товару повинна відповідати нормативному документу на цей вид продукції (ДСТУ або ТУ тощо), Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів» та іншим відповідним нормативно-правовим актам чинного законодавства. Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, генетично модифіковані організми (ГМО).
[bookmark: _GoBack]Кожна партія товару повинна мати супроводжувальні документи, що підтверджують якість товару (копія висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи та/або копія посвідчення про якість та/або копія декларації виробника тощо) із зазначенням строку придатності, умов зберігання та температурного режиму.
2. Вимоги до тари та упаковки: 
           Тара та упаковка повинна відповідати вимогам встановленим до даного виду товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки). Тара повинна бути з відповідним маркуванням та згідно з вимогами нормативних документів на даний товар. Термін придатності товару повинен складати на момент поставки не менше як 90% від встановлених інструкцією термінів зберігання.
3. Умови поставки:  
	Продукція повинна транспортуватися у спеціалізованому транспорті з холодильним обладнанням з відповідною температурою згідно зі стандартами. Транспортний засіб повинен регулярно проходити миття, чищення та дезінфекцію. Доставка товару здійснюється за адресою Замовника: Україна, Дніпропетровська область, Синельниківський район, сел.Васильківка, вул. Першотравнева, 140. Постачання товару здійснюється згідно попереднього замовлення.
Замовлення передається постачальнику телефоном, на електрону пошту Постачальника  або у письмовій формі. Поставка та розвантаження товару здійснюється за рахунок Постачальника про це учасник у складі тендерної документації надає гарантійний лист.
