Додаток 3
ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 
Придбання комп’терів (3 шт) та ноутбуків (1 шт.)

код за ДК 021:2015:30210000-4-Машини для обробки даних (апаратна частина).
	1. Ноутбук – 1шт.
	Діагональ дисплея: не менше15.6"

Роздільна здатність: не гірше ніж1920х1080 (FullHD)

Тип матриці: не гірше ніж IPS

Частота оновлення екрану: не Менше 60Hz

Процесор: не гірше ніж Intel Core i7 1165G7 (2.8 - 4.7 ГГц)

Кількість ядер процесора: не менше 4

Тип оперативної пам'яті: не гірше DDR4

Об'єм оперативної пам'яті:не менше 16 ГБ

Типи внутрішніх накопичувачів не гірше SSD

Об'єм SSD не менше 512 ГБ

Відеокарта: не гірше  Intel Iris Xe Graphics

Додаткові можливості: стереодинаміки ,  вбудований мікрофон

Бездротові технології:Bluetooth ,  Wi-Fi

Мережевий адаптер:Gigabit Ethernet

Інтерфейси та підключення: 2 х USB 3.2 ,  1 х USB 2.0 ,  LAN (RJ-45) ,  HDMI ,  Комбінований аудіороз'єм

Програмне забезпечення: Операційна система WIN 11 PRO

	Гарантійний термін
	12 місяців

	2. Персональний комп’ютер – 3шт. 
	Корпус: - Персональний комп’ютер малого форм-фактору (неттоп) із наявністю VESA kit, та можливістю закріпити неттоп на моніторі, використовуючи кріплення VESA. Процесор: - не гірше ніж Intel Core I31005G1  з графічним прискорювачем Intel UHD Graphics; - Максимальна тактова частота не менше ніж 3.4 ГГц - кількість ядер 2 або більше; - кількість потоків 4 або більше; - тепловий показник (TDP) не більше 15 W - Процесор який має не менше 5 200 (п`ять тисяч двісті двадцять дев’ять) балів згідно з рейтингом PassMark Software, https://www.cpubenchmark.net/CPU_mega_page.html Рік випуску процесору повинен бути – не раніше 2019 року Оперативна пам'ять: - не менше ніж 8 ГБ DDR4 2666 Mhz можливість розширення пам’яті до 16 ГБ. Відеокарта: - інтегрований відеоадаптер. Жорсткий диск: - не менше 256GB типу SSD. Бездротові технології: - не гірше Wi-Fi 802.11aс Інтегровані порти і роз’єми (дискретні не допускаються): - не менше ніж 6 (шість) USB портів, - не менше ніж 1 x LAN (RJ-45); - не менше ніж 1 x HDMI; - не менше ніж 1 x Комбо-вихід на навушники та мікрофон. Живлення: - блок живлення не більше ніж 65W; Клавіатура: - стандартна, містить не менше ніж 101 клавішу, з окремим блоком клавіш для набору цифр; - латинсько-кирилична, з нанесеними літерами латинського (US International) та українського алфавіту; - тип інтерфейсу – USB або еквівалентний; 

- довжина інтерфейсного кабелю – не менше ніж 1.5 m. Маніпулятор типу «миша»: - технологія – оптична; - тип підключення – USB-інтерфейс; - кількість кнопок – не менше ніж 3: ліва, права, колесо-кнопка для скролінгу; - довжина інтерфейсного кабелю – не менше ніж 1.5 m. Попередньо встановлена операційна система: - переінстальована ліцензійна операційна система (ОС) з безкоштовними оновленнями Microsoft Windows 11 Professional Ukrainian (виробник Microsoft Corporation) 

Гарантійні зобов’язання: - термін гарантійного обслуговування повинен складати не менше 12 місяців від виробника 

Монітор: Діагональ дисплея: не менше 23,8” дюйм; Тип матриці: не гірше VA; Максимальна роздільна здатність екрану: не менше 1920х1080; Частота оновлення екрану: не менше 75 Гц; Співвідношення сторін: 16:9; Яскравість: не менше 250 кд/м2; Кути огляду (гориз./вертик.): не менше 178/178; Максимальна кількість кольорів: не менше 16.7 млн; Технології синхронізації: AMD FreeSync; Технології поліпшення зображення: 
Eye Comfort ,  Low Blue Light; Споживана потужність в робочому режимі: не більше 16 Вт; Інтерфейси та підключення: наявність не менше та не гірше 1 х HDMI, 1 х VGA; Особливості: регулювання нахилу; Наявність VESA 100 х 100 мм; Колір: чорний/сірий; Гарантійні зобов’язання: -термін гарантійного обслуговування повинен складати не менше 12 місяців від виробника



	3. Гарантійний термін
	12 місяців


Вартість пропозиції учасника повинна враховувати витрати на доставку та встановлення обладнання.

       Товар повинен бути новим, без зовнішніх пошкоджень, мати оригінальну упаковку з необхідними маркуваннями заводу-виробника, дату виготовлення, гарантійний термін, номера партії товару відповідно до вимог маркування.

            Постачальник повинен гарантувати якість товару, що постачається Замовнику за Договором.

           Товар повинен відповідати Вимогам до технічних, якісних та кількості характеристик комп’ютерного обладнання. 

Доставка та завантажувально-розвантажувальні роботи товару здійснюється транспортом постачальника або за рахунок постачальника. Предмет закупівлі повинен бути захищений  від пошкоджень під час перевезення (доставки).

Кожний примірник програмного забезпечення Windows має бути попередньо встановленим без його активації, з оригінальною наліпкою з наявним захисним шаром на номері. У разі, якщо програмне забезпечення встановлене безпосередньо виробником обладнання та було імпортовано у складі пристрою, Учасник у складі пропозиції має чітко вказати модель пристрою та надати посилання на цей пристрій на сайті виробника або лист вiд виробника, де вказано, що програмне забезпечення встановлене при виробництві обладнання. Замовник може звернутись до представництва Microsoft в Україні за підтвердженням такої інформації.

               У разі якщо Товар (Обладнання) не відповідає технічним вимогам Замовника або Учасник не в змозі виконати умови поставки, які визначені Замовником, пропозиція відхиляється. 
   У складі пропозиції Учасник подає порівняльну таблицю відповідності запропонованого товару технічним вимогам Замовника, зазначеним у Технічній специфікації
