Примітки до проєкту Договору

Поставка має бути здійснена за адресою визначеною Замовником у Заявці на постачання (навчальні заклади знаходяться на території Перемишлянської ТГ Львівського району) у стислий термін після укладення Договору.         
При підписанні даного договору, Сторони підтверджують, що раніше ними один до одного не було застосовано такої  оперативно-господарської санкції, як відмова від встановлення на майбутнє господарських відносин впродовж трьох років внаслідок не виконаних зобов’язань та/або дострокового розірвання договору в односторонньому порядку. Наявність такої санкції означає відмову Постачальника від підписання Договору.


На виконання умов Договору має бути проведено лабораторне дослідження якості відібраних проб вугілля, яке має бути здійснено або Нововолинською вуглехімічною лабораторією ДП «ВОЛИНЬВУГІЛЛЯ», або Вуглехімічною лабораторією ВП «Управління технічного контролю якості вугілля і стандартів» державного підприємства «ЛЬВІВВУГІЛЛЯ». Відбір проб вугілля повинен відбуватись за участі представників Замовника та Постачальника. Лабораторні дослідження проводяться за рахунок Постачальника. 

Зважування Товару має бути здійснено за обов’язкової участі представника Замовника, на повірених сертифікованих вагах, що розміщені на території Перемишлянської територіальної громади Львівського району за рахунок Постачальника.
