Додаток № 4
до тендерної документації 


І. Документи, які подаються учасником для підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям, встановлених відповідно до ст. 16 Закону

	Кваліфікаційні критерії, встановлені до учасників згідно ст. 16 Закону
	Інформація про спосіб документального підтвердження відповідності учасника встановленим критеріям

	1. Наявність в учасника обладнання та матеріально – технічної бази та технологій*
	[bookmark: _Hlk11592132]Довідка довільної форми з інформацією про наявність обладнання, матеріально-технічної бази та технологій (Учасник зазначає наявні у нього приміщення, комп’ютерне устаткування, серверного обладнання, апаратні засоби технічного захисту інформації під час передачі її каналами зв’язку, веб- та телефонні засоби зв’язку, необхідні для виконання договору, які Учасник має на праві власності/за договором оренди/надання послуг тощо). На підтвердження Учасник надає документи про право власності/користування вказаними приміщеннями, устаткуванням, обладнанням, засобами; договори з інтернет-провайдерами та/або теле-операторами; позитивні висновки відповідних експертиз на апаратні засоби технічного захисту інформації під час передачі її каналами зв’язку. Учасник в довідці повинен зазначити, яке саме обладнання є апаратними засобами технічного захисту інформації, дозволеними для забезпечення технічного захисту державних інформаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, згідно  з Переліком, встановленим Держспецзв’язку, розміщеному на WEB-сайті https://cip.gov.ua (з зазначенням номеру засобу в Переліку). Відсутність у Учасника апаратного засобу технічного захисту інформації під час передачі її каналами зв’язку, зазначеного у вказаному вище переліку, вважається невідповідністю учасника кваліфікаційним критеріям. На підтвердження інформації стосовно наявності технологій Учасник повинен надати патент або ліцензію, або інший документ, що підтверджує авторське право та право використання Учасником комп’ютерної програми – МІС, що пропонується Учасником відповідно до вимог Технічної специфікації.

	2. Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід*
	Довідка довільної форми з інформацією про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, із зазначенням кількості, посади, досвіду роботи, освітньо-кваліфікаційного рівня а також правової підстави використання праці працівників. Учасник повинен мати працівника з вищою освітою у сфері (або за спеціальністю/напрямом підготовки тощо) медицини (лікувальної справи). До довідки учасники повинні додати документи про освіту працівників, вказаних у довідці, та документ на кожного працівника, зазначеного в довідці, який засвідчує наявність трудових відносин працівника та учасника (трудовий договір / контракт / наказ про працевлаштування).

	3. Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного за предметом закупівлі договору
	Довідка довільної форми про наявність в Учасника досвіду щодо виконання аналогічного за предметом закупівлі договору (із зазначенням номеру та дати договору, повного найменування контрагента, предмету договору, терміну дії договору та інформацією про його виконання). Учасники повинні надати у складі тендерної пропозиції копію договору, зазначеного у довідці, та документів, що підтверджують його виконання, у тому числі позитивний лист-відгук (від покупця за цим договором), в якому має бути зазначено, що персональні дані оброблюються в хмарній МІС з використанням Комплексної системи захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційній системі (КСЗІ ІТС), що пройшла державну експертизу, номер та дата реєстрації атестату КСЗІ ІТС такої МІС у Держспецзв’язку.



* В разі закупівлі робіт або послуг учасник може для підтвердження своєї відповідності такому критерію залучити спроможності інших суб’єктів господарювання як субпідрядників /співвиконавців. В такому разі учасник повинен надати відповідну довідку в розрізі субпідрядників/співвиконавців.

Для об’єднання учасників замовником зазначаються умови щодо надання інформації та способу підтвердження відповідності таких учасників установленим кваліфікаційним критеріям та підставам, встановленим статтею 17 Закону

В разі, якщо учасником процедури закупівлі є об’єднання учасників, підтвердження відповідної інформації та документи на підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на підставі наданої об’єднаної інформації.

Неподання учасниками в складі тендерної пропозиції всіх документів та інформації, що вимагаються для підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям, вважається невідповідністю учасника встановленим кваліфікаційним критеріям.




ІІ. Спосіб документального підтвердження відсутності підстав, відповідно вимог ст.17 Закону

Підтвердження відповідності УЧАСНИКА  вимогам, визначеним у статті 17 Закону “Про публічні закупівлі” (далі – Закон).****
[bookmark: _heading=h.30j0zll]
Учасник процедури закупівлі, в тому числі об’єднання учасників, в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції підтверджує відсутність підстав, передбачених пунктами 5, 6, 12 і 13 частини першої статті 17 Закону шляхом заповнення відповідних електронних полів, визначених адміністратором електронної системи закупівель і реалізованих в електронній системі закупівель. 
Заповненням відповідних електронних полів вважається проставлення учасником відмітки в чекбоксі/прапорці/перемикачі або іншому елементі графічного інтерфейсу користувача в залежності від технічної реалізації на майданчику учасника.
Учасник процедури закупівлі, в тому числі об’єднання учасників, в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції підтверджує відсутність підстави, передбаченої частиною другою статті 17 Закону у вигляді довідки, складеної учасником у довільній формі, зміст якої підтверджує відсутність відповідної підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі.
Учасник процедури закупівлі, в тому числі об’єднання учасників, що перебуває в обставинах, зазначених у частині другій цієї статті, може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі. Для цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та відшкодування завданих збитків.
Всю публічну інформацію щодо учасника, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України "Про доступ до публічної інформації" та/або міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної інформації, що є доступною в електронній системі закупівель, замовник перевіряє самостійно.
У разі, якщо учасник процедури закупівлі має намір залучити спроможності інших суб’єктів господарювання як субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менше ніж 20 відсотків від вартості договору про закупівлю у випадку закупівлі робіт або послуг для підтвердження його відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до частини третьої статті 16 Закону, замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання на відсутність підстав, визначених у частині першій статті 17 Закону. 

****У випадку ненадання учасником інформації та/або довідки та/або не здійснення підтвердження під час подання тендерної пропозиції або надання її/їх не у відповідності до вимог передбачених тендерною документацією та електронною тендерною документацією або не в спосіб передбачений тендерною документацією та електронною тендерною документацією учасник вважається таким, що не відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 Закону вимогам до учасника відповідно до законодавства та підлягає відхиленню на підставі пункту 1 частини 1 статті 31 Закону.
 Перелік документів та інформації  для підтвердження відповідності ПЕРЕМОЖЦЯ вимогам, визначеним у статті 17 Закону  “Про публічні закупівлі”:
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	№
п/п
	Вимоги статті 17 Закону
(Замовник приймає рішення про відмову учаснику в участі у процедурі закупівлі та зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію учасника в разі, якщо)
	Переможець торгів на виконання вимоги статті 17 (підтвердження відсутності підстав) повинен надати таку інформацію:

	1
	Відомості про юридичну особу, яка є учасником процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення.
(пункт 2 частини 1 статті 17 Закону)
	Гарантійний лист в довільний формі, складений переможцем процедури закупівлі, про відсутність підстави для відмови учаснику в процедурі закупівлі передбаченої пунктом 2 частини 1 статті 17 Закону. 


	2
	Службову (посадову) особу учасника процедури закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, було притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення, пов’язаного з корупцією.
(пункт 3 частини 1 статті 17 Закону)
	Гарантійний лист в довільний формі, складений переможцем процедури закупівлі, про відсутність підстави для відмови учаснику в процедурі закупівлі передбаченої пунктом 3 частини 1 статті 17 Закону. 

	3
	Фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, була засуджена за кримінальне правопорушення, вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку
 (пункт 5 частини 1 статті 17 Закону)
	Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» сформований у паперовій або електронній формі, що містить інформацію про  відсутність судимості або обмежень, передбачених кримінальним процесуальним законодавством України щодо фізичної особи, яка є учасником процедури закупівлі. 

	4
	Службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію (або уповноважена на підписання договору в разі переговорної процедури закупівлі), була засуджена за кримінальне правопорушення, вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку.
(пункт 6 частини 1 статті 17 Закону)
	Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» сформований у паперовій або електронній формі, що містить інформацію про  відсутність судимості або обмежень, передбачених кримінальним процесуальним законодавством України щодо службової (посадової) особи учасника процедури закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію. 

	5
	Учасник процедури закупівлі визнаний у встановленому законом порядку банкрутом та стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура.
(пункт 8 частини 1 статті 17 Закону)
	Гарантійний лист в довільний формі, складений переможцем процедури закупівлі, про відсутність підстави для відмови учаснику в процедурі закупівлі передбаченої пунктом 8 частини 1 статті 17 Закону. 

	6
	У Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань відсутня інформація, передбачена пунктом 9 частини другої статті 9 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань» (крім нерезидентів).
(пункт 9 частини 1 статті 17 Закону)
	Гарантійний лист у довільній формі, складений переможцем процедури закупівлі, про відсутність підстави для відмови учаснику в участі в процедурі закупівлі, передбаченої пунктом 9 частини 1 статті 17 Закону .

	7
	Службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, було притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення правопорушення, пов’язаного з використанням дитячої праці чи будь-якими формами торгівлі людьми.
(пункт 12 частини 1 статті 17 Закону)
	Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» сформований у паперовій або електронній формі, що містить інформацію про  відсутність судимості або обмежень, передбачених кримінальним процесуальним законодавством України щодо службової (посадової) особи учасника процедури закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі. 

	8
	Учасник процедури закупівлі має заборгованість із сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), крім випадку, якщо такий учасник здійснив заходи щодо розстрочення і відстрочення такої заборгованості у порядку та на умовах, визначених законодавством країни реєстрації такого учасника.
(пункт 13 частини 1 статті 17 Закону)
 
	Замовник самостійно перевіряє інформацію, що є доступною в електронній системі закупівель.
Щодо переможця стосовно якого в електронній системі закупівель буде сформована довідка (квитанція) про наявність заборгованості із сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) замовник перевіряє інформацію про розстрочення (відстрочення) такої заборгованості відповідним органом в реєстрі заяв про розстрочення, відстрочення грошового зобов’язання чи податкового боргу.
Переможець стосовно якого в електронній системі закупівель буде сформована довідка (квитанція) про наявність заборгованості із сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), який не здійснив розстрочення (відстрочення) такої заборгованості відповідним органом, може надати нову, чинну, сформовану більш пізньою датою та/або часом, довідку з податкової служби про відсутність податкової заборгованості.
У випадку якщо в електронній системі закупівель не сформовано довідку (квитанцію) про наявність/відсутність заборгованості із сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), переможець надає довідку про наявність/відсутність заборгованості із сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), видану уповноваженим на видачу таких довідок органом, що діє станом на дату  подання документа. У випадку наявності в довідці інформації про заборгованість із сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) замовник перевіряє інформацію про розстрочення (відстрочення) такої заборгованості відповідним органом в реєстрі заяв про розстрочення, відстрочення грошового зобов’язання чи податкового боргу.

	[bookmark: _GoBack]9
	Учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за раніше укладеним з замовником договором про закупівлю, що призвело до його дострокового розірвання, і було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків - протягом трьох років з дати дострокового розірвання такого договору.
(частина 2 статті 17 Закону)
	Довідка в довільній формі, яка містить інформацію про те, що учасник не перебуває в обставинах, коли він не виконав свої зобов’язання за раніше укладеним договором про закупівлю з цим самим замовником, що призвело до його дострокового розірвання, і було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків - протягом трьох років з дати дострокового розірвання такого договору.
В разі, якщо учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за раніше укладеним договором про закупівлю з цим самим замовником:
1. довідка з інформацією про те, що він надав підтвердження вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі 
2. платіжні доручення чи інші розрахункові документи про сплату в повному обсязі на користь замовника накладених замовником штрафних санкцій та відшкодування завданих збитків
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