                            Додаток 3
до тендерної документації
Медико-технічні вимоги до товару:
Оксиди, пероксиди та гідроксиди, 

Код ДК 021:2015: 24210000-9 «Оксиди, пероксиди та гідроксиди»
	№
	Найменування
	Од. виміру
	Кількість
	Технічні характеристики

	1
	Перекись водню 35% (фасовка по 5,75 кг каністра)
	Кг 
	707,25
	Масова частка основної речовини, %, не менше: 30,0-40,0
Безбарвна прозора рідина.
Фасування: 5,75 кг

Наявність документів (гарантійні листи виробника або представника),які підтверджують якість дезінфікуючого засобу. 

	2
	Тентамін Форте 1000 мл
	Флак.
	64 
	· Склад діючих речовин: суміш четвертинних амонійних сполук (алкілдиметилбензиламоній хлорид; алкілдиметилетилбензиламоній хлорид, дидецилдиметиламоній хлорид) – 22 %, глутаровий альдегід – 5 %, гліоксаль – 2 %.

· Допоміжні речовини: вода підготовлена, регулятор рН.
· Засіб являє собою прозору рідину від безбарвного до жовтого кольору із запахом використаної сировини. Добре розчиняється у воді. 
· Водні розчини засобу прозорі, від безбарвного до світло-жовтого кольору, мають відмінні мийні, змочувальні, емульгуючі, дезодоруючі  властивості, не викликають корозії металів, не пошкоджують вироби, що виготовлені із корозійностійких і нестійких до корозії металів, скла, полімерних матеріалів, поліетилену, поліаміду, полістиролу, акрилового скла, силікону, гуми, каучуку, дерева, фаянсу, кахлю, поверхонь медичних приладів та устаткування із полімерним, лакофарбним, гальванічним покриттям, добре змиваються з поверхонь, підданих обробці, не залишаючи плям та нальоту, не фіксують органічні забруднення, не знебарвлюють і не зменшують міцність тканин. Видаляють білкові, жирові (у т.ч. залишки крові, лікарських засобів) забруднення із поверхонь та порожнин виробів медичного призначення, гомогенізують мокротиння тощо.

· Засiб має антимiкробну активнiсть вiдносно грамнегативних i грампозитивних бактерiй (включаючи мiкобактерiї туберкульозу, збудникiв внутрiшньо-лiкарняних i анаеробних iнфекцiй), вiрусiв (включаючи аденовiруси, вiруси грипу, парагрипу, iнших збудникiв гострих респiраторних iнфекцiй, ентеровiруси, ротавiруси, вiрус полiомiелiту, вiруси ентеральних i парентеральних гепатитiв, герпесу, «атипової пневмонiї» (SARS), вiрус «пташиного» грипу H5N1, ВIЛ), патогенних грибiв роду Кандида, Трихофiтон, плiснявих грибiв, а також спороцидними, миючими, дезодоруючими властивостями.

6. Засіб призначений:

- дезінфекції і миття поверхонь у приміщеннях, жорстких і м'яких меблів, підлогових покриттів і оббивних тканин, предметів обстановки, поверхонь приладів і апаратів, санітарно-технічного устаткування;

-
дезінфекції комплектуючих деталей наркозно-дихальної апаратури, анестезіологічного устаткування;

-
знезараження об’єктів, уражених пліснявою;

дезінфекції медичних відходів із текстильних матеріалів;

· дезінфекції, у тому числі поєднаної з передстерилізаційним очищенням ручним і механізованим в установках ультразвукового очищення будь-якого типу способами;
· передстерилізаційного очищення, не суміщеного з дезінфекцією виробів медичного призначення;
-
попереднього, передстерилізаційного очищення, не суміщеного з дезінфекцією гнучких і жорстких ендоскопів ручним способом у лікувально-профілактичних закладах;

-
дезінфекції високого рівня ендоскопів у лікувально-профілактичних закладах;

стерилізації виробів медичного призначення;

· Засіб за параметрами гострої токсичності відноситься до 3 класу помірно небезпечних речовин при введенні у шлунок, до 4 класу мало небезпечних речовин при нанесенні на шкіру, при інгаляційній дії і при введенні у черевну порожнину.

· Не має сенсибілізуючої дії, не виявляє мутагенних, канцерогенних, тератогенних  та гонадотропних властивостей.

· Строк придатності робочих розчинів засобу не менше 28 діб.

· Робочі розчини засобу для стерилізації можна застосовувати багаторазово впродовж строку придатності  - 28 діб.

· Температура зберігання від мінус 400С до плюс 350С.

11. Строк придатності засобу – 5 років.

12. Фасування: пляшка 1000 мл

13.  Засіб має бути внесений до Державного реєстру дезінфекційних засобів

12. На підтвердження технічних характеристик на продукцію в сканованому вигляді має бути надано копію або оригінал:

- сертифікату якості виробника на запропонований товар;

- сертифікату ISO 9001 та ISO 14001 (наявність копій сертифікату виробника);

- Витягу з державного реєстру деззасобів;

- висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи;
інструкції щодо застосування засобу.
-лист від виробника або його офіційного представника на території України на ім’я замовника з гарантією щодо забезпечення в повному обсязі поставки засобу.

	3
	Вернедор 1000 мл 
	Флак.
	64
	Склад діючих речовин: 
N,N'-біс(3амінопропіл)додециламін – 17,5%+2,0 ,

алкілдиметилбензиламоній хлорид – 12,5%+1,5
 (що має

бути підтверджено висновком державної санітарно –

епідеміологічної експертизи).
Засiб має активнiсть до збудникiв внутрiшньолiкарняних iнфекцiй, збудникiв iнфекцiй бактерицидної (включаючи мiкобактерiї туберкульозу та особливо небезпечнi iнфекцiї), вiрулiцидної (включаючи парентеральнi вiруснi гепатити В,С, вiрус СНIД(ВIЛ), полiо​(полiомiєлiт)вiрус, вiрус грипу А H5Nl («пташиний грип») i НlNl(«свинячий грип»), вiруси ЕСНО, Коксакi, гастроентеритiв та iнших вiрусних патогенiв) i грибковоi (включаючи кандидози, дерматомiкози, плiснявi грибки) eтioлoгії, спороциднi властивостi  (що має бути підтверджено висновком державної санітарно – епідеміологічної експертизи).
Водні розчини засобу прозорі, майже без запаху,  мають

гарні миючі, змочувальні властивості, не

викликають корозії металів, не пошкоджують об`єкти, 
що

виготовлені із корозійностійкого і некорозійностійкого

металу,термостабільних і термолабільних матеріалів, скла,

гуми, полімерних матеріалів, силікону, дерева, кахлю та

поверхні медичних приладів і устаткування з

лакофарбовим, гальванічним і полімерним покриттям, не

знебарвлюють і не зменшують міцність тканин, не

фіксують забруднення органічного походження на поверхні

виробів медичного призначення, добре змиваються, не

залишають нальоту і плям на поверхнях об`єктів, що

піддаються обробці.  Водні розчини видаляють механічні,

білкові, жирові забруднення, залишки крові, залишки

лікарських засобів із зовнішніх поверхонь,

внутрішніх каналів та  порожнин виробів медичного

призначення, гомогенізують мокротиння та інші виділення.

5. Засіб призначений:

- для проведення поточної та заключної дезінфекції, генеральних прибирань при збудниках внутрішньолікарняних інфекцій, інфекціях бактеріальної (включаючи туберкульоз та особливо небезпечні інфекції), вірусної (включаючи парентеральні вірусні гепатити В,С, вірус СНІД (ВІЛ), поліо-(поліомієліт)вірус, вірус грипу А H5N1 («пташиний грип») і H1N1(«свинячий грип»), вірусів ECHO, Коксакі, гастроентеритів та інших вірусних патогенів) і грибкової (включаючи кандидози, дерматомікози, плісняві грибки) етіології у вогнищах інфекційних захворювань, лікувально-профілактичних закладах усіх профілів, у тому числі дитячих стаціонарах, акушерсько-гінекологічних клініках, пологових будинках, відділеннях неонатології, палатах, блоках і відділеннях інтенсивної терапії для новонароджених, педіатричних відділеннях, відділеннях хірургічного профілю тощо;

- для дезінфекції, суміщення процесів дезінфекції і достерилізаційного очищення, стерилізації усіх видів виробів медичного призначення з різних матеріалів одноразового і багаторазового призначення, включаючи гнучкі та жорсткі ендоскопи та інструменти до них, хірургічні та стоматологічні інструменти (у тому числі ендодонтичні, обертові, слиновідсмоктуючі установки тощо), стоматологічні матеріали (відтиски з альгінату і силікону, зубопротезні заготовки, артикулятори тощо) тощо у лікувально-профілактичних закладах усіх типів;

- дезінфекції високого рівня ендоскопів;

- для дезінфекції поверхонь приміщень (підлога, стіни, двері тощо), меблів, предметів обстановки, медичних приладів, апаратів (у тому числі апаратів наркозно-дихальної апаратури і пристосувань до неї, анестезіологічного устаткування, інкубаторів (кувезів) та пристосувань до них у відділеннях неонатології), предметів догляду хворих, посуду (у тому числі лабораторного, столового, аптечного, одноразового використання), білизни, іграшок, санітарно-технічного обладнання, прибирального інвентарю, гумових килимків тощо;

- для знезараження перед утилізацією медичних відходів: використаних виробів медичного призначення одноразового використання, відходів з текстилю (в тому числі перев`язувальний матеріал, ватні тампони, серветки тощо), біологічних рідин (кров, слиз, мокротиння, слина тощо), посуду з під виділень;

- в закладах охорони здоров`я: хірургічні, терапевтичні, стоматологічні клініки, дитячі стаціонари, акушерсько-гінекологічні клініки, пологові будинки, відділення неонатології, палати, блоки і відділення інтенсивної терапії для новонароджених, педіатричні відділення, відділення хірургічного профілю, маніпуляційні, операційні, перев`язувальні, фізіотерапевтичні, патолого-анатомічні та інші відділення лікувально-профілактичних закладів, амбулаторії, поліклініки, клінічні, мікробіологічні, біохімічні, бактеріологічні, серологічні та інші профільні діагностичні лабораторії, станції швидкої та невідкладної медичної допомоги, донорські пункти, станції та пункти переливання крові, медико-санітарні частини, фельдшерсько-акушерські та медичні пункти тощо.
6. За параметрами гострої токсичності засіб при введенні в шлунок належить до 3 класу помірно небезпечних речовин, в умовах інгаляційного впливу (у вигляді пари) та при нанесенні на шкіру належить до 4 класу мало небезпечних речовин.

7. Термін придатності робочих розчинів – 15 діб.

8. Засіб зберігають за температури від мінус 20°С до плюс 40°С. 

9. Строк придатності засобу – не менше 5 років.
10. Фасування: пляшка 1000 мл.

11. Засіб має бути внесений до Державного реєстру дезінфекційних засобів

12. На підтвердження технічних характеристик на продукцію в сканованому вигляді має бути надано копію або оригінал:

- сертифікату якості виробника на запропонований товар;

- сертифікату ISO 9001 та ISO 14001 (наявність копій сертифікату виробника);

- Витягу з державного реєстру деззасобів;

- висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи;

- інструкції щодо застосування засобу.
- лист від виробника або його офіційного представника на території України на ім’я замовника з гарантією щодо забезпечення в повному обсязі поставки засобу.

	4
	Біонол 850 г
	Флак.
	95


	Дрібнодисперсний порошок білого кольору.
Вміст діючих речовин : алкілбензолсульфонат натрію 4,5-10%, лужна протеаза 0,5-1,5%, активна миюча добавка, диспергатор.  рН8,5-11,5од
Призначення:
-Ручне та механізоване достерилізаційне очищення ВМП та гнучких та жорстких ендоскопів

-Миття поверхонь приміщень, предметів долгяду за хворими;

-Для дезінфекції текстильних виробів та автоматичного прання білизни

-Температура зберігання не нижче 0°С та не вище +25°С.
-Загальний термін придатності не менше 2 року.

-Банка, 850 г.
-Наявність документів (гарантійні листи виробника або представника), які підтверджують якість дезінфікуючого засобу. 

	5.
	Азопірамова проба
	Пак 
	20

	Склад набору: Амідопірин (5,0 ± 0,25) г Аніліну гідрохлорид (0,075 ± 0,004) г; на 2000 досліджень при використанні 0,1 мл на одне дослідження

Наявність документів (гарантійні листи виробника або представника)

	6.
	Фенолфталеїн 50 г
	Пак 
	10


	Білий або майже білий порошок практично не розчинюється у воді, розчинний у спирті
C20H14O4

Фасовка по 50 г

Наявність документів (гарантійні листи виробника або представника)


      Всі посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його 
походження або виробника, слід читати як «або еквівалент».
Медико-технічні вимоги до предмету закупівлі:

1.Товар що поставляється  повинен бути  цілим, без пошкоджень, заводської упаковки та її змісту, Учасник повинен забезпечувати належні умови зберігання та транспортування  препаратів. 

Товар повинен бути зареєстрованим в Україні в установленому порядку. 
2. Товар  що поставляється повинен мати задовільний термін використання (не менш ніж 80%  від загального терміну придатності). У випадку  якщо товар є неякісним або пошкодженим,  учасник повинен здійснити заміну неякісного товару протягом 7 днів з дня подання замовником претензії. Заміна, повернення,  проводяться за рахунок учасника.
3. Товар  поставляється  за рахунок і транспортом  постачальника, в кількості та в переліку  згідно заявок, на адресу замовника:  м. Южноукраїнськ, вул. Миру 3, безпосередньо у складське приміщення.  

З моменту заявки товар повинен бути доставлений Замовнику протягом семи робочих днів (у разі необхідності дострокової або ургентної поставки препаратів, поставка здійснюється цілодобово).
4. У разі подачі еквіваленту товару, що запропонований Замовником в медико - технічних вимогах, учасник подає порівняльну характеристику запропонованого ним товару та товару, що визначена в медико-технічних вимогах, з відомостями щодо відповідності вимогам Замовника. 
Надае довідку про відповідність медико-технічним вимогам за кожним найменуванням запропонованого товару.

5. З метою запобігання закупівлі фальсифікатів та отримання гарантій на своєчасне постачання товару у кількості, якості та з термінами придатності, яких вимагає замовник, учасник надає оригінал гарантійного листа виробника або представника, дилера, дистриб'ютора,  яким підтверджується можливість поставки запропонованого товару, який є предметом закупівлі цих торгів та пропонується учасником із зазначенням  повної назви учасника, повної назви Замовника, назви предмету закупівлі згідно оголошення, № оголошення про проведення процедури закупівлі, назви товару, кількості.

