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Додаток 2

до тендерної документації
ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

	 Аудит річної фінансової звітності, 

код 79210000-9 «Бухгалтерські та аудиторські послуги» за ДК 021:2015  


	№ з/п
	Найменування послуги
	Одиниця виміру
	Кількість 

	1.
	Аудит річної фінансової звітності
	послуга
	1


Опис: послуга надається з метою підтвердження достовірності, повноти 
та відповідності чинному законодавству річної фінансової звітності КП «Київський метрополітен» за 2023 рік, складеної відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ).

Технічні та якісні характеристики

1. Обсяг надання послуги:
· проведення аудиту річної фінансової звітності, складеної відповідно 
до вимог МСФЗ, в тому числі в електронному форматі XBRL на основі таксономії, 
за 2023 рік;

· проведення аудиту собівартості продукції (товарів, робіт, послуг) 
за 2023 рік; 

· розрахунок коефіцієнтів та показників, передбачених кредитною угодою 
між Замовником та Європейським банком реконструкції та розвитку (далі – ЄБРР) від 26.02.2021 (операційний № 50836), за 2023 рік.

2. За результатами наданої послуги Виконавець надає Замовнику:

2.1. В термін до 23.02.2024 (включно):
· Звіт незалежного аудитора, разом з підтвердженими аудитором формами річної фінансової звітності, складений відповідно до вимог Міжнародного стандарту аудиту (далі – МСА) 700 «Формування думки та складання звіту щодо фінансової звітності», щодо підтвердження достовірності, повноти та відповідності чинному законодавству річної фінансової звітності Замовника за 2023 рік, складеної відповідно до вимог МСФЗ – у 3 (трьох) примірниках українською мовою;

· Звіт незалежного аудитора, складений відповідно до вимог МСА 805 «Особливі положення щодо аудитів окремих фінансових звітів та окремих елементів, рахунків або статей фінансового звіту», щодо аудиту собівартості продукції (товарів, робіт, послуг) за 2023 рік – у 2 (двох) примірниках українською мовою;

· Лист керівництву про результати виконання завдання з аудиту річної фінансової звітності за 2023 рік – у 3 (трьох) примірниках українською мовою.

2.2. В термін до 26.03.2024 (включно):
· Звіт незалежного аудитора, разом з підтвердженими аудитором формами річної фінансової звітності, складений відповідно до вимог МСА 700, щодо підтвердження достовірності, повноти та відповідності чинному законодавству річної фінансової звітності Замовника за 2023 рік, складеної відповідно до вимог МСФЗ – у 2 (двох) примірниках англійською мовою;

· Лист керівництву про результати виконання завдання з аудиту річної фінансової звітності за 2023 рік – у 2 (двох) примірниках англійською мовою;

· Звіт про фактичні результати дотримання фінансових коефіцієнтів за 2023 рік, передбачених кредитною угодою між Замовником та ЄБРР від 26.02.2021 (операційний № 50836), зокрема коефіцієнта обслуговування боргу та коефіцієнта фінансового боргу до EBITDA, і лист з деталізацією розрахунків таких коефіцієнтів, складений відповідно до вимог МСА 4400 «Завдання з виконання узгоджених процедур» – у 2 (двох) примірниках українською мовою та у 2 (двох) примірниках англійською мовою.

3. Всі витрати, пов’язані із наданням послуги Виконавцем, включаючи переклад необхідних документів на англійську мову, входять у вартість послуги.
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