                            Додаток 3
до тендерної документації
Медико-технічні вимоги до товару:
Меблі медичні 
Код ДК 021:2015-33190000-8 «Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні» (ДК 021:2015-33192000-2 Меблі медичного призначення)
	Найменування і опис виробу
	Візуалізація виробу
	Кількість

шт
	Відповідність

так/ні

	Стіл медичного 

працівника СТ-МП-2

В основі столу щитова конструкція з ламінованої деревостружкової плити завтовшки 16 мм.
Всі робочі торці корпусу обклеєні крайкою ПВХ товщиною 0,4 мм. 

Стільниця та фасади оздоблені надійною і практичною  крайкою товщиною 2 мм

Направляючі телескопічні Кулькові GTV товщиною 1,5мм, шириною 42мм. Ручки довжиною 128 мм

Ніжки пластик,50 мм

Завіси GTV з дотягом.
Габаритний розмір:

1500х600х750мм

Колір виробу: білий з сірою крайкою-1шт; світло-сірий-1шт.
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	Стіл маніпуляційний СТ-М-Н

В основі столу щитова конструкція з ламінованої деревостружкової плити завтовшки 16 мм.
Всі робочі торці корпусу обклеєні крайкою ПВХ товщиною 0,4 мм

Стіл оснащений тумбою з однією висувною шухлядою. Каркас столика –металева профільна труба(20х20х1,2)

 Стіл оснащений трьома знімними полицями. Матеріал верхньої полиці-нержавіюча сталь; матеріал нижніх полиць-скло. Стіл має колісні опори, 2 колеса мають гальма з фіксацією. Ручки довжиною 128мм

Колір виробу: Металевий каркас-білий; корпус білий; фасад-білий з сірою крайкою-1шт.; металевий каркас-сірий, корпус і фасад-сірий 1шт.

Габаритний розмір:

650*400*950мм
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	Кушетка оглядова

Каркас кушетки оглядової виготовлений з профілю 40х20 товщиною 1,5мм.

Металева частина покрита полімерним (порошковим) покриттям товщиною не менш ніж 100 мікронів з високим ступенем зносостійкості. Колір металевого каркасу білий (1шт); металевий каркас сірий (1шт).

Ніжки лікарняної кушетки — металеві, знімні та встановлюються під кутом що додає стійкості.  Виконані з профілю 50х25мм.

Опора регулюється за висотою до 60 мм та має пластикову п'ятку

Покриття ложа виконане зі штучної ЕКО шкіри (світло-сірого кольору).
Поролон має товщину 40мм та щільність 25г/м3.

Підголівник регулюється за висотою та може фіксуватися в 15 положеннях за допомогою ростамата.

Габаритний розмір:

1890*600*570мм
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	Шафа одностулкова медична ШО-Д-2

В основі шафи щитова конструкція з ламінованої деревостружкової плити завтовшки 16 мм.
Всі робочі торці корпусу обклеєні крайкою ПВХ товщиною 0,4 мм. Фасади шафи оздоблені надійною і практичною  крайкою товщиною 2 мм.
Використовується стяжна система мініфікс. З болтами та ексцентриками. Замасковані декоративними заглушками, що відповідають кольору ЛДСП.

Верхня секція шафи оснащена трьома полицями та скляними дверцятами. Нижня секція - з двома полицями за глухими дверцятами.  Завіси GTV з дотягом. Ручки довжиною 128 мм. Опора-ніжки металеві,100мм.

Колір виробу: Білий з сірою крайкою-1 шт.; світло-сірий-1шт.
Габаритний розмір: 475*400*1800мм
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	Тумба приліжкова ТП-02

В основі тумби щитова конструкція з ламінованої деревостружкової плити завтовшки 16 мм. Всі робочі торці корпусу обклеєні крайкою ПВХ товщиною 0,4 мм.   Стільниця та фасади тумби оздоблені надійною і практичною  крайкою товщиною 2 мм.

Тумба оснащена містким відділенням зі знімною полицею, прихованою за дверцятами, у верхній частині виробу передбачена зручна видкрита ниша.

Завіси GTV з дотягом. Ручки довжиною 128 мм. Опора-ролики.

Колір виробу: Білий з сірою крайкою-1шт; світло-сірий-1 шт.

Габаритний розмір:

500*410*660мм
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	Тримач на кушетку для одноразових простирадл
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Усі посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, вважати такими, що містять вираз "або еквівалент". 
Фото надається виключно для зразку.
На підтвердження якості та походження товару Учасник повинен надати наступні документи:

1. Сертифікат системи менеджменту якості на відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2015 «Системи менеджменту якості. Вимоги», ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT ) «Системи управляння якістю. Вимоги», ДСТУ EN ISO 9001:2018 (EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT ) «Системи управляння якістю. Вимоги» у сфері виробництва медичних і стоматологічних інструментів і матеріалів; проектування, виробництво, продаж, пусконалагоджувальні роботи, гарантійне та сервісне обслуговування меблів для медичних установ.

2. Сертифікат системи менеджменту якості для виробників медичних виробів про відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO 13485:2013 «Вироби медичні. Системи менеджменту якості. Вимоги щодо регулювання» у сфері виробництва медичних і стоматологічних інструментів і матеріалів; проектування, виробництво, продаж, пусконалагоджувальні роботи, гарантійне та сервісне обслуговування меблів для медичних установ.

3. Сертифікат системи екологічного менеджменту про відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT) «Системи екологічного управління. Вимоги та настанови щодо застосування» у сфері виробництва медичних і стоматологічних інструментів і матеріалів; проектування, виробництво, продаж, пусконалагоджувальні роботи, гарантійне та сервісне обслуговування меблів для медичних установ.

4. Сертифікат відповідності вимогам підпунктів 5.2.1. - 5.2.7.,5.2.30, 5.2.31 ДСТУ ГОСТ 16371:2013

5. Декларація про відповідність вимогам технічного регламенту щодо медичних виробів згідно Постанови КМУ № 753 від 02.10.2013р.

6. З метою запобігання закупівлі неякісного товару та отримання гарантій на своєчасне постачання товару у кількості та якості, яких вимагає замовник, учасник надає скан копію оригіналу гарантійного листа виробника або уповноваженого представника, дилера, дистриб'ютора,  яким підтверджується можливість поставки запропонованого товару, який є предметом закупівлі цих торгів та пропонується учасником із зазначенням: повної назви учасника, повної назви Замовника, назви предмету закупівлі згідно оголошення, № оголошення про проведення процедури закупівлі, назви товару, кількості. 
Графа «Відповідність» заповнюється з посиланням на документ, сторінку, параграф, пункт, який підтверджує відповідність параметру.
У вартість товару включені витрати на транспортування, сплату податків та інших зборів та обов’язкових платежів, в т.ч. ПДВ, тобто вказати ціну товару, за якою він відпускається покупцям.
Доставка товару здійснюється Постачальником за власні кошти за адресою Замовника. Якщо поставлений товар виявиться неякісним, або таким, що не відповідає умовам, Постачальник зобов’язаний замінити цей товар. Всі витрати, пов’язані із заміною товару неналежної якості несе Постачальник.
Товар повинен передаватися Покупцю в упаковці, яка відповідає характеру товару, забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час перевезення.

                  Товар, запропонований Учасником, повинен повністю відповідати технічним вимогам, встановленим у цьому додатку до документації. Невідповідність запропонованого Учасником товару, встановленим технічним вимогам розцінюється як невідповідність умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації.

