Додаток 1
Документи, які вимагаються
для підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям
Таблиця 1

	№ №

З/п
	Кваліфікаційні критерії
	Документи, що підтверджують відповідність 
Учасника кваліфікаційним критеріям

	1
	Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід що підтверджується
	Довідкою, складеною учасником за встановленою формою, про наявність в учасника працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, та які будуть залучені для виконання умов договору:

№ 

з/п

Прізвище, ім’я, по батькові

Посада

Освіта

Стаж 

роботи 

До даної довідки надати документи:

- копії наказів про прийняття на роботу, або призначення на посаду, або наказів про сумісництво (за наявності сумісництва);

- обов’язкова наявність внутрішнього аудитора системи управління безпечністю харчових продуктів ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018) не менше 1 особи. В додаток до довідки надати документ, що підтверджує кваліфікацію внутрішнього аудитора (сертифікат або диплом або свідоцтво або ін. документ);

- обов’язкова наявність спеціаліста з дієтології у фітнесі та

спорті не нижче рівня майстер. В додаток до довідки надати

документ, що підтверджує кваліфікацію спеціаліста з дієтології у фітнесі та спорті (сертифікат або диплом або свідоцтво або ін. документ);
- копії медичних книжок відповідно до  Наказу МОЗ України від 21.02.2013 №150 зазначених у довідці всіх працівників (копії сторінок із зазначенням відомостей про власника медичної книжки, та дати наступного проходження медичного огляду).

	2
	Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного договору
	- довідку за встановленою формою:

№ з/п

Найменування замовника, якому здійснювалося постачання, місцезнаходження, ЄДРПОУ

Номер, дата укладання договору. Предмет договору

Сума

Рік виконання

Контактна особа замовника, телефон

1

2

3

4

5

6

Для підтвердження наявності досвіду виконання аналогічних  договорів  до довідки додаються:

- договори відповідно до довідки з усіма їх невід’ємними частинами, у кількості не менше 2-х штук, виконаних на 100%;

- відгуки від замовників про належне виконання учасником договорів, зазначених у довідці (відгук надається на бланку замовника, що містить найменування замовника, із зазначенням дати та номеру договору, на який надано відгук, та інформації про належне виконання договору, у тому числі стосовно якості та строків, завірений підписом керівника замовника.

Зазначені документи надаються щодо кожного зазначеного у довідці договору.

Аналогічними договорами в розумінні цієї документації є договори про надання аналогічних послуг відповідно до предмету даної закупівлі (послуг за кодом ДК 021:2015: 55520000-1 - Кейтерингові послуги).



Учасник за власним бажанням може надати додаткові матеріали про його відповідність кваліфікаційним критеріям.

У разі отримання факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника.

Відсутність документів, що не передбачені законодавством для учасників – юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб-підприємців, у складі тендерної пропозиції не може бути підставою для її відхилення замовником, у випадку надання учасником письмового роз’яснення із зазначенням законодавчих підстав щодо відсутності такого документу.

Учасники-нерезиденти, для підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям, відсутності підстав для відмови в торгах та іншим вимогам, встановленим замовником, подають у складі своєї тендерної пропозиції документи, передбачені законодавством країни, де вони зареєстровані. Такі документи мають бути легалізовані відповідно до чинного законодавства України. У випадку, якщо така легалізація чи надання документам офіційного статусу не передбачено, Учасником надається письмове роз’яснення з посиланнями на статті відповідних нормативно-правових актів. Всі документи, що подаються учасниками або учасниками-нерезидентами, мають бути складені з урахуванням вимог частини 7 Розділу І тендерної документації.
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