Вимоги до кваліфікації учасників:

Учасник повинен надати в електронному (сканованому) вигляді в складі своєї пропозиції наступні документи:

- цінову пропозицію  із зазначенням кількості, ціни та вартості. Якщо під час аукціону суму буде зменшено, надати оновлену специфікацію одразу після закінчення аукціону;

-
свідоцтво про державну реєстрацію (у разі наявності) або виписку з Єдиного державного реєстру юридичної та фізичних осіб – підприємців із зазначенням відповідних відомостей;

-
Статут або інший установчий документ;

-
витяг з ЄДРПОУ;

-
паспорт та довідку про присвоєння ідентифікаційного коду (для фізичних осіб);

-
довідку про взяття на облік платника податків;

-
документ, що підтверджує повноваження посадової особи або представника учасника процедури закупівлі щодо підпису документів цінової пропозиції, договору;

-
контактні дані учасника (з зазначенням реквізитів учасника: назви, коду ЄДРПОУ, місцезнаходження, поштової адреси, телефону,  електронної адреси; відомостей про контактну особу (прізвище, ім’я, по-батькові, посада, контактний телефон);
- копію від 1 до 2 договорів за 2020-21рр. з гідгуками;

У разі, якщо для учасника не передбачено чинним законодавством складання, надання таких документів, учасник  надає аналог документу або  пояснювальну записку з причинами ненадання такого документу.

Учасник визначає ціни за договором з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрати на транспортування, навантаження та розвантаження, страхування, сплату митних тарифів та  інші витрати згідно вимог діючих законодавчих і розпорядчих актів місцевого самоврядування щодо формування ціни. Не врахована Учасником вартість окремих послуг не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції. До розрахунку вартості пропозиції не включаються будь-які витрати, пов'язані з підготовкою та поданням пропозиції, понесені учасником (в тому числі і у разі дискваліфікації). Всі можливі витрати учасника сплачуються за рахунок його власних коштів та не відшкодовуються Замовником.

У разі відсутності на електронному майданчику вищезазначених документів, які вимагаються Замовником, на момент проведення оцінки (яка відбувається одразу після завершення аукціону), Замовник має право дискваліфікувати учасника.
