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Перелік документів, що підтверджують відповідність вимогам, визначеним замовником та спосіб їх підтвердження

З метою підтвердження відповідності вимогам, визначеним Замовником Учасник має надати в електронному (сканованому) вигляді у складі своєї пропозиції наступні документи:

Учасник повинен надати в електронному (сканованому) вигляді в складі своєї пропозиції наступні документи:
- свідоцтво (або копія) про реєстрацію платника податку на додану вартість або єдиного податку (за наявності) або витяг з реєстру платника податку (за наявності);
- документ, що підтверджує повноваження щодо підпису договору та документів пропозиції учасника (виписка з протоколу засновників, наказ про призначення, довіреність, доручення тощо);
- копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх наявності) на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом, або  довідку у довільній формі із зазначенням інтернет-ресурсу, на якому оприлюднений такий дозвіл або ліцензія на провадження певного виду господарської діяльності.
- сертифікати якості та/або відповідності або паспорт якості на продукцію, що має поставлятися;
- довідку в довільній формі про відповідність  пропозиції технічним, якісним, та іншим вимогам до предмету закупівлі, що пропонуються для постачання з урахуванням вимог, що зазначені в Додатоку 2;
- довідка, складена у довільній формі, яка містить згоду учасника щодо укладення договору у відповідності до проекту договору Додаток  3;
- довідку складена у довільній формі про те, що Учасник не здійснює господарську діяльність або його місцезнаходження (місце проживання- для фізичних осіб підприємців) не знаходиться на тимчасово окупованій території*. У разі, якщо місценаходження Учасника зареєстроване на тимчасово окупованій території, Учасник має надати підтвердження змін податкової адреси на іншу територію України і видане уповноваженим на це органом. 
*Тимчасово окупованою територією є частина території України, в межах яких збройні формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації встановили та здійснюють фактичний контрольабо в межах яких збройні формуванняРосійської Федерації встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення окупаційної адміністрації Російськлї Федерації;
У разі ненадання Учасником інформації або у випадку, якщо Учасник зареєстрований на тимчасово окупованій території  та не надав у складі пропозиції підтвердження зміни податкової адреси на іншу територію України видане уповноваженим на це органом, замовник відхиляє такого Учасника на підставі пункту 1 частини 13 статті 14 Закону, а саме: замовник відхиляє пропозицію в разі, якщо пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета закупівлі.
- інформація про те, що Учасник не відноситься до осіб, пов’язаних з державою- агресором відповідно до підпункту 1 пункту 1 Постанови КМУ від 03.03.2022 № 187 « Про забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації» (зі змінами). У разі ненадання Учасником інформації або у випадку, якщо Учасник відноситься до осіб, пов’язаних з державою-агресором відповідно до підпункту 1 пункту 1 Постанови КМУ від 03.03.2022 № 187 « Про забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації», замовник відхиляє такого Учасника на підставі пункту 1 частини 13 статті 14 Закону, а саме: замовник відхиляє пропозицію в разі, якщо пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета закупівлі.


Переможець спрощеної закупівлі під час укладення договору про закупівлю повинен надати:
1) відповідну інформацію про право підписання договору про закупівлю;
2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх наявності) на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом, або  довідку у довільній формі із зазначенням інтернет-ресурсу, на якому оприлюднений такий дозвіл або ліцензія на провадження певного виду господарської діяльності.
У разі якщо переможцем спрощеної закупівлі є об’єднання учасників, копія ліцензії або дозволу, або довідка надається одним з учасників такого об’єднання учасників.
Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту пропозиції за результатами аукціону (у тому числі ціни за одиницю товару) переможця спрощеної закупівлі. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, викладених в частині 4, 5 ст. 41 розділу VІIІ Закону.



