ДОДАТОК 1
Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристик предмета закупівлі:

Послуги перевезення вантажів дорожніми транспортними засобами – ДК 021:2015 99999999 – 9 Не відображене в інших розділах (Перевезення спеціальним автотранспортом радіоактивних матеріалів (РМ) по території України – ДК 021:2015 99999999 – 9 Не відображене в інших розділах)

	№

 етапу надання послуг
	Назва послуги, період надання

 та маршрут
	Кількість днів

	1
	Вересень 2022 р.

Маршрут перевезення: ІЯД НАНУ м. Київ, пр. Науки, 47 – м. Нетішин, Хмельницької обл., майданчик Хмельницької АЕС - ІЯД НАНУ м. Київ, пр. Науки, 47.

Вантаж: перевезення спецтранспортом два пустих транспортних контейнера СУ 819-00А з перекидачем.

На зворотному шляху: 

Маршрут перевезення: майданчик Хмельницької АЕС, м. Нетішин, Хмельницької обл., - ІЯД НАНУ м. Київ, пр. Науки, 47

перевезення в одному транспортному контейнері дві збірки з радіоактивними зразками (основні ізотопи Кобальт-60, Марганець-54) загальною вагою 36 кг. В другому транспортному контейнері одна збірка з тепловими низько радіоактивними зразками вагою 24 кг.


	5



Доставка Товару (РМ – радіоактивні зразки-свідки, запаковані в індивідуальні контейнери, які зібрані в збірки) здійснюється власним автотранспортом з використанням захисного транспортного пакувального контейнера СУ 819-00А.


Товар в дорозі супроводжується товарно-транспортною накладною. 


Товар відвантажується в упаковці, що цілком відповідає безпечному транспортуванню з урахуванням перевантажень і тривалого зберігання. Упакування і маркування радіоактивного Товару повинно відповідати вимогам «Правил безпечного перевезення радіоактивних матеріалів. Вимога №3М-1 (Відень, МАГАТЕ, Видавництво 1996 р.) і за умови належного поводження з Товаром, забезпечувати його збереження.


Замовник погоджує з Виконавцем дату транспортування РМ.


Виконавець передає в пункті призначення Товар Замовнику, про що свідчить підпис відповідальної особи Замовника, завірений печаткою Замовника в товаросупровідному документі. Передача Товару третій особі неможлива. 


За результатами надання послуги Виконавець надає Замовнику 2 примірники акту приймання наданих послуг, підписаних Виконавцем.



До перевезень допускаються водії, на яких підписані наступні документи:

а) посвідчення на право керування автомобільними транспортними засобами відповідної категорії національного або міжнародного зразку;

б)   діюча довідка про проходження обов’язкового медичного огляду;

в)   діюча довідка про перевірку знань з радіаційної безпеки;

г)   діюча довідка про категорію допуску до особливих робіт.
