Обґрунтування
здійснення закупівлі робіт за предметом  «Реконструкція міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення «Дяківці» Чернівецька область»  (Коригування) за адресою: Чернівецька область, Герцаївський район, село Тернавка, урочище «Таможня» ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013 код ДК 021:2015 45200000-9 (Роботи, пов’язані з об’єктами завершеного чи незавершеного будівництва та об’єктів цивільного будівництва) 
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу

[bookmark: _Hlk108069417]12 жовтня 2021 року за результатами проведеної процедури відкритих торгів між Державною митною службою України та товариство з обмеженою відповідальністю «АЗОВТЕХГАЗ» було укладено договір підряду № 44 на реконструкцію міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення «Дяківці» Чернівецька область» (Коригування) за адресою: Чернівецька область, Герцаївський район, село Тернавка, урочище «Таможня»  ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013 код ДК 021:2015 45200000-9 (Роботи, пов’язані з об’єктами завершеного чи незавершеного будівництва та об’єктів цивільного будівництва). Термін виконання робіт згідно укладеного договору  - до 30.11.2022 року.
До 24.02.2022 року роботи з реконструкції пункту пропуску для автомобільного сполучення «Дяківці» виконувалися згідно графіку. У зв’язку з військовою агресією російської федерації роботи були призупинені, а кошти перенаправлено до резервного фонду Кабінету Міністрів України та спрямовано на потреби армії та оборони країни.
На сьогодні на кордоні між Україною та Румунією єдиним пунктом пропуску, який забезпечує пропуск вантажів, в тому числі гуманітарної допомоги та сполучає Україну з країнами Європи є міжнародний автомобільний пункт пропуску «Порубне – Сірет».
За інформацією диспетчерської служби ДП"АМПУ", станом на 08:00 26.02.22: вхід/вихід до портів Скадовськ, Херсон, Миколаїв, Ольвія, Одеса, Чорноморськ, Південний, Б-Дністровськ, Ізмаїл, Рені, Усть-Дунайськ – закрито. З закриттям морських портів потік експортно-імпортних операцій перенаправлено на автомобільні пункти пропуску, що розташовані на західному кордоні країни.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України № 333-р від 29 квітня 2022 року «Про відкриття пунктів пропуску через державний кордон «Дяківці» та «Красноїльськ» зобов’язано відкрити міжнародний пункт пропуску «Дяківці» через державний кордон для пішохідного та автомобільного сполучення (включаючи автобуси), крім вантажного, з постійним режимом функціонування і цілодобовим часом роботи.
З метою вирішення питання перевантаження пункту пропуску «Порубне - Сірет» за результатами україно-румунських домовленостей прийнято рішення щодо відкриття пунктів пропуску «Красноїльск» і «Дяківці» для вантажного сполучення  (копії документів додаються).
На виконання розпорядження КМУ № 333-р від 29 квітня 2022 року та зазначених вище міжнародних домовленостей Державною митною службою України було направлено листа про потреби для відкриття зокрема пункту пропуску «Дяківці – Раковець» № 08-1/23-03/3/3576 від 29.06.2022 року з проханням виділення коштів в розмірі 80 144,4 тис. грн. для завершення робіт з реконструкції пункту пропуску «Дяківці – Раковець» та введення його в експлуатацію.
Змінами до розпорядження КМУ  від 3 березня 2022 р. № 193 у вересні поточного року на завершення реконструкції пункту пропуску «Дяківці» виділено кошти резервного фонду державного бюджету.
Листом від 21.10.2022 № 48 ТОВ «АзовТехГаз» (юридична адреса: Донецька область, 87503, м. Маріуполь, вул. Тагонрозька,48В) повідомило про неможливість виконувати взяті на себе зобов’язання у зв’язку з дією обставин непереборної сили, які виникли у наслідок агресії рф та окупації території на якій розташовувалось підприємство (лист додається).     
Кім того, в наслідок інфляційних процесів обумовлених війною росії проти України суттєво зросла вартість будівельних робіт, матеріалів та обладнання проєту реконструкції 
Для завершення робіт з реконструкції та відкриття пункту пропуску з можливістю здійснення пропуску вантажних транспортних засобів та коригування вартості невиконаних робіт виникла потреба в внесенні змін до проектної документації реконструкції міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення «Дяківці» Чернівецька область»  (Коригування) за адресою: Чернівецька область, Герцаївський район, село Тернавка, урочище «Таможня».
У грудні поточного року зазначене коригування завершено, проведена експертиза проєктної документації та затверджено відкоригований проєкт реконструкції (висновок експертизи та наказ про затвердження проєкту додаються).  
Умовами особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування передбачено, що Замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених особливостями. У разі застосування відкритих торгів з особливостями термін для проведення процедури становитиме не менше 20 днів, відповідно терміну на виконання робіт з реконструкції та введення в об’єкта в експлуатацію у строки визначені дорученням Уряду буде не достатньо.
[bookmark: _Hlk117588236][bookmark: _GoBack]Таким чином, враховуючи вищезазначене, з метою виконання доручення Кабінету Міністрів України та щонайскорішого відкриття пункту пропуску «Дяківці» для міжнародного руху, закупівлю за предметом  «Реконструкція міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення «Дяківці» Чернівецька область»  (Коригування) за адресою: Чернівецька область, Герцаївський район, село Тернавка, урочище «Таможня» ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013 код ДК 021:2015 45200000-9 (Роботи, пов’язані з об’єктами завершеного чи незавершеного будівництва та об’єктів цивільного будівництва), доцільно здійснювати без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу. При цьому узгоджена ціна пропозиції учасника процедури закупівлі – складає 128 869 106.62 грн. з ПДВ.  



