Додаток 5
Вимоги до учасників
 та способи їх підтвердження

1. Вимоги до Учасників.
· Учасником обов’язково надається довідка у довільній формі за підписом керівника учасника або уповноваженої ним особи про можливість забезпечення під час зберігання та транспортування товару температурного режиму «холодовий ланцюг» (якщо така потреба є згідно умов зберігання лікарського засобу зазначених в інструкції) та надати копії відповідних документів, що підтверджують наявність в учасника власних/або орендованих складських приміщень, обладнання та транспорту для забезпечення даного температурного режиму.		
· [bookmark: _GoBack]При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника, також надати замовнику сертифікати якості, та реєстри лікарських засобів які реалізуються постачальником.
· Доставка товарів транспортом постачальника, завантажувально-розвантажувальні роботи за рахунок постачальника.
· Місце поставки м. Київ, вул. Юрія Кондратюка, 8, в приміщення складу

2. Інше. 
Крім вищезазначеного Учасник повинен надати в електронному (сканованому) вигляді в складі своєї пропозиції:
1. Форма цінової пропозиції (додаток №3 до оголошення)
1. Підписаний проект договору (додаток № 2 до оголошення) 
1. Учасники що є фізичними особами-підприємцями надають заповнену форму погодження на використання персональних даних (додаток №4)

Всі документи повинні бути за підписом уповноваженої особи, відскановані.( Крім випадків, якщо такі документи (матеріали та інформація) надані у формі електронного документа через електронну систему закупівель із накладанням кваліфікованого електронного підпису Учасника) та оприлюдненні в пропозиції учасника в установлені Законодавством терміни
У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на підставі наданої об’єднанням інформації.


